
A R B E T S I N S P I R AT I O N
Rekommenderat cirkapris exkl moms. Gäller t o m 2023-12-31. Reservation för 
slutförsäljning, ev tryckfel samt höjda råvarupriser eller kraftiga valutaförändringar.

2023Med hjälp av verktyg från Flex Scandinavia

NYA 
produkter 

&
erbjudanden

Beställ hos din säljare. Eller kontakta oss 054-52 20 00. www.flexscandinavia.se
följ oss
flexscandinavia

FLEXPACK 10450:-
Ännu fler produkter ingår.

 Æ Sidan 14 –15

Skruvdragare 1995:-
(Ord pris 2395:-)

Nya DD2G, en efterlängtad 
instegsmaskin.

 Æ Sidan 4

Smart leasing 
EasyGo Financial 
By Flex Scandinavia.
Ett klokt val helt enkelt!

 Æ Sidan 49
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Batteriadapter 
PS 10,8/18,0 
Med 2 USB-portar 
och bälteskrok.
456.071  |  1195:-

Batterier X Lithium Power
AP 18,0 V | 2,5 Ah .. 445.886  | 950:-
AP 18,0 V | 5,0 Ah ...445.894  | 1495:-
AP 18,0 V | 8,0 Ah ...521.078  | 2595:-

AP 10,8 V | 2,5 Ah... 418.048  | 795:- 
AP 10,8 V | 4,0 Ah ...439.657  | 950:-
 

Batteri 
XLITHIUM POWER PLUS
NYA 18 V/8.0 Ah batteriet med THERMA-TECH™ 
Ger mera kraft och längre körtid.

 Lång drifttid
Modern cellteknologi garanterar 60% 
längre driftstid. Med PCM (Phase-change 
material) ett fasomvandlande material, 
absorberas värmen och som undviker 
överhettning.

 Lång livscykel
Therma-TechTM-tekniken absorberar 
värmen som genereras, vilket säkerställer 
längre batteridriftstider och livscykler.

 Kraftfullt
Den högre energitätheten 
genererar upp till 75 % mer kraft.

Det nya effektstarka 18V/8.0 Ah batteriet 
X Lithium Power Plus.  Den moderna celltekniken 
är därför idealiskt för maskiner som drar mycket 
ström och används under lång tid.  

Electronic Management System (EMS) reglerar kommunika-
tionen och optimerar batteriets och verktygets prestanda 
med bevarad säkerhet. 

BATTERI 
  X Lithium Power Plus
  AP 18.V/8 Ah
  521.078  |  2595:-

FLEX BATTERIER 
• Integrerat laddnings- och urladdningsskydd.
• Dammtäta och stänksäkra.
• Integrerad laddningsindikator. 
• 3 års garanti.
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EC MOTOR 
Slitstark och kolborstfri motor 
med EC-teknik för bättre 
driftstider, mer kraft och 
längre livslängd. 

LITHIUM-ION 
Ingen självurladdning.
Ingen minneseffekt.

POWER
BATTERY
Effektiva Li-Ion celler 
ger 18 V effekt.

THERMA-TECH™ 
Unikt integrerat kylsystem 
säkerställer konstanta tem-
peraturer även under tunga 
belastningar.

KEEP CONTROL
Den smarta tekniken styr 
och övervakar verktygs-
aktiviteten och laddnings-
processen och ger infor-
mation om laddningsstatus 
via LCD-skärmen.

Batteripack 2
Snabbladdare CA10.8/18.0
2 X AP18,0/5,0 Ah batterier
491.349  |  3095:-

Snabbladdare
CA 10,8/18,0V 230/CEE 
För 10,8 och 18,0 V batterier. 
LCD-display för batteridiagnostik. 
80% på ca 30 min. 
417.882 |  
950:-

Standardladdare
CA 18.0 LD  
För 18.0 V batterier.
483.745  |  795:-

Batteripack 1
Standardladdare CA18.0 LD
2 X AP18,0/2,5 Ah batterier
491.357 |  
2095:-

Det patenterade kylsystemet Therma-TechTM 
levererar vad det lovar.  This is proformance.

Lång körtid, lång livslängd, lång maximal prestanda. Med det patenterade kyl-
systemet uppnår FLEX ett optimalt verktygs- och battericellsskydd. 

Batterihanteringssystemet styr det permanenta utbytet av data mellan verktyget 
och laddaren, så att alla parametrar är optimala. Detta säkerställer kraft i samarbetet 
mellan batteri och verktyg och möjliggör användning utan energiförlust.

Laddare

Therma-Tech™  
teknologi

Batteriverktyg

 Lång drifttid
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Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.

B O R R A  |  S K R U V A

MEGAKOMPAKT ALLROUND PRISVÄRD Light Duty skruvdragare

TEKNISK INFO                              DD 2G 18.0-EC LD

Batteri ....................................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment antal.................... 18 + 1
Max vridmoment mjuk | hårt .. 35 | 65 Nm
Varvtal 1 och 2 växel ................ 0– 600 | 0–1800 v /min
Metallchuck .............................. 1.5 – 13 mm
Max borr trä | stål ..................... Ø52 | 13 mm
Vikt exkl batteri ........................ 1,14 kg

Metal chuck
1,5-13 mm

Leasing/36 mån*

70:-
Restvärde

100:-

Borrskruvdragare 
DD 2G 18.0-EC LD 2.5 SET
519.049 |  1995:- (ord pris 2395:-)
NYHET En mycket kompakt 
(endast 149 mm) och smidig instegsmaskin.
Den nya LED- belysningstekniken gör 
att ljuset lyser både innan och efter 
användandet. Kolborstfri.
Levereras inkl 2x18V/2.5 Ah batteri, 
standardladdare i transportväska.

Tillbehörsset
DB Bulk
FLEX NYA BITSBOXAR. 
Magnetiska korta bits, 25 mm.
med HEX-fäste. 25 st av samma.
Levereras i slagtålig lås- och 
stapelbar plastbox. 
155:-/st

I N K O M M E R  S N A R T

PH2 | 530.489

T20 | 530.490

T25 | 530.491

T30 | 530.492

T40 | 530.493

NEW

NEW

I N K O M M E R  S N A R T

PRIS
VÄ

RD
 L

IG

HT DUTY SKRU
V

D
RAGARE

FLEX STACK PACKTM
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B O R R A  |  S K R U V A

Borrskruvdragare 
DD 2G 10.8 EC set 4.0
462.764  |  3695:-
2 växlad borrskruvdragare med höger/vänster-
gång. Avtagbar/utbytbar Röhm metallchuck: 
1.5 – 13 mm.

TEKNISK INFO                              DD 2G 10.8 EC
Batteri ....................................... 10.8 V/ 2.5 | 4.0 Ah
Vridmoment antal.................... 20 + 1
Max vridmoment mjuk | hårt .. 32 | 58 Nm
Varvtal 1 och 2 växel ................ 0– 450 | 0–1700 v /min
Metallchuck .............................. 1.5 – 13 mm
Max borr trä | stål ..................... Ø25 | 13 mm
Vikt exkl batteri ........................ 1.09 kg

Leasing/36 mån*

130:-
Restvärde

185:-

Vinkelchuck för 10.8 | 442.372

Borrskruvdragare 
DD 2G 10.8 LD 2.5 SET
516.155 | 1795:-
2 växlad borrskruvdragare med höger/
vänstergång. Röhm metallchuck: 0,8 – 10 mm.
TEKNISK INFO                              DD 2G 10.8 LD
Batteri ....................................... 10 V/ 2.5 | 4.0 Ah
Vridmoment antal.................... 17 + 1
Max vridmoment mjuk | hårt .. 17 | 34 Nm
Varvtal 1 och 2 växel ................ 0– 350 | 0–1300 v /min
Metallchuck .............................. 0.8 – 10 mm
Max borr trä | stål ..................... Ø25 | 12 mm
Vikt exkl batteri ........................ 0.9 kg

Borrskruvdragare 
DD 2G 18.0-EC set 5.0
504.890  |  5995:-
Avtagbar/utbytbar Röhm metall-
chuck: 1,5 – 13 mm.

TEKNISK INFO                              DD 2G 18.0-EC

Batteri ....................................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment antal.................... 23+1
Max vridmoment mjuk | hårt .. 56 | 90 Nm
Varvtal 1 och 2 växel ................ 0– 600 | 0–2300 v /min
Max borr trä | stål ..................... Ø 60 | 13 mm
Vikt exkl batteri ........................ 1,5 kg

Leasing/36 mån*

211:-
Restvärde

300:-

TEKNISK INFO                                       DD 4 G 18.0 EC
Effekt ................................................. 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment antal............................ 11 + 1
Max vridmoment mjuk | hårt .......... 64 | 135 Nm
Varvtal 1 | 2 | 3 | 4 växel ................... 460 | 910 | 2100 | 4200 v/min
Max borr i trä | stål ........................... Ø 76 | 13 mm
Vikt exkl batteri ................................ 2,2 kg

Borrskruvdragare
DD 4G 18.0-EC 5.0 set
Med 4-växlar och högsta vridmoment  4200 v/min.  Av-
tagbar/utbytbar Röhm metallchuck: 1,5 – 13 mm.
482.757 |  6195:-

S U P E R K R A F T E R  MED 4-VÄXLAR 135 Nm

Leasing/36 mån*

218:-
Restvärde

310:-

Leasing/36 mån*

63:-
Restvärde

90:-

PRIS
VÄ

RD
 L

IG

HT DUTY SKRU
V

D
RAGARE
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B O R R A  |  S K R U V A

TEKNISK INFO                              ID 1/4” 18.0-EC-HD
Batteri ....................................... 18.0 V/2.5 | 5.0 | 8.0
Vridmoment antal .................... 3
Max vridmoment hårt ............. 237 Nm
Varvtal ....................................... 0 – 2500 v/min
Slag ........................................... 0 – 3300 v/min
Vikt exkl batteri ........................ 1,2 kg

Leasing/36 mån*

222:-
Restvärde

315:-

237 NmSTARKASTE
 3300 v/minSNABBASTE

i KLASSEN

Tillbehörsset
DB41
FLEX NYA BOX HAR ALLT VAD DU BEHÖVER. 
Magnetiska krafthylsor och bits, både långa och korta 
med 1/4” HEX-fäste. Totalt 41 st.
Levereras i slagtålig lås- och 
stapelbar plastbox. 
530.494  |  595:-

I N K O M M E R  S N A R T

Slagskruvdragare 
ID 1/4” 18.0-EC-HD set
Den nya batteridrivna 18 V slagskruv-
dragaren är extremt stark med hela 
237 Nm och extremt snabb 3300 v/min. 
Alltså bäst i klassen. 
2 st tapplägen för självgängade skruvar: 
kort/ lång. Den har även 
bitsutkastning för extra snabbt 
enhandsbyte av bits. 
Se filmen nedan.
520.771  |  6295:-

Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.

NEW

NEW
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Kraftfullt, slagfärdigt och smart.
Skönare arbete med lågvibrerande verktyg.

MED FLEX NYA INNOVATIVA TEKNIK REDUCERAS 
VIBRATIONERNA BETYDLIGT.

Dämpningselementet skiljer 
handtaget från motorn, vilket 
ger betydligt mindre vibrationer.SPEED COMMAND 3 växlar för maximal 

effekt för t ex att lossa ihoprostade 
kopplingar, bult etc. 

AUTO-STOP-LÄGE Vid åtdragning stannar 
maskinen när slagfunktionen börjar. 
Vid lossning stannar maskinen när 
slagfunktionen upphör. Förhindrar 
att en skruv/mutter dras åt för hårt.

Leasing/36 mån*

243:-
Restvärde

345:-

Leasing/36 mån*

218:-
Restvärde

310:-

TEKNISK INFO               IW 1/2” 750 18.0–EC
Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment ................ 3: 150 | 200 | 750 Nm
Varvtal.......................... 500 | 1000 | 2100 v/min
Slagtal .......................... 1000 | 2000 | 2450 slag/min
Verktygsaxel................ 1/2”
Vikt exkl batteri ........... 1,9 kg

TEKNISK INFO               IW 1/2” 950 18.0–EC
Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment ................ 3: 280 | 700 | 950 Nm
Varvtal.......................... 500 | 1000 | 2100 v/min
Slagtal .......................... 1000 | 2000 | 2450 slag/min
Verktygsaxel................ 1/2”
Vikt exkl batteri ........... 3.1 kg

Mutterdragare med slag 
IW 1/2’’ 750 18.0-EC 5.0/set
Vibrationsdämpad kraftfull ”mutterknack” 
Verktygsfäste 1/2” för slaghylsor.
530.233  |  6195:- 

Mutterdragare med slag 
IW 1/2’’ 950 18.0-EC 5.0/set
Vibrationsdämpad kraftfull ”mutterknack” 
Verktygsfäste 1/2” för slaghylsor.
530.187  |  6895:- 

IW 1/2” som solomaskiner i 
FLEXPACK, se sidan 14-15

Slagmekanismen och motorn är placerade i ett 
förstärkt pressgjutet aluminiumhus med högsta 
väggtjocklek i sin klass. Det är unikt är att motorn 
finns i aluminiumhöljet inte i handtaget. 

IW 1/2” 18.0-EC – en kompakt allroundare, sid 8 

950 Nm

750 Nm

S K R U V A

NEW

I N K O M M E R  S N A R T
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Leasing/36 mån*

211:-
Restvärde

300:-

TEKNISK INFO               IW 1/2” 18.0–EC
Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment ................ 3: 140 | 170 | 250 Nm
Varvtal.......................... 600 – 2500 v/min
Slagtal .......................... 3300 slag/min
Verktygsaxel................ 1/2”
Vikt exkl batteri ........... 1,1 kg

Mutterdragare med slag 
IW 1/2’’ 18.0-EC set
Liten, kraftfull ”mutterknack” 
Verktygsfäste 1/2” för slaghylsor.
504.912  |  5995:- 

KOMPAKT A L L R O U N D MUTTERDRAGARE FÖR ALLA BRANSCHER  

TEKNISK INFO              DW 18.0 EC
Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Max vridmoment ........ 28 Nm
Varvtal.......................... 0 – 4500/min
Verktygsaxel................  1/4” hex
Vikt exkl batteri ........... 0.975 kg

Gipsskruvdragare med skruvmagasin
DW 18.0-EC M/ 2.5 SET
Komplett set med kolborstfri gipsskruvdragare.
466.824 |  6295:-

TEKNISK INFO               IW 3/4” 18.0–EC
Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Vridmoment ................ 3: 300 | 1590 | 1060 Nm
Lossmoment ............... 1680 Nm
Varvtal tomgång ......... 0-900 | 1000 | 1700 Nm
Slagtal .......................... 0-1800 | 2000 | 2200 Nm
Verktygsaxel................ 3/4”
Vikt exkl batteri ........... 3,3 kg
Ljudeffekt (LpW) ......... 103,3 dB
Ljudtryck (LpA) ............ 92,3 dB
Vibrationer (m/s²) ........ 12,4 m/s²

Mutterdragare med slag
IW 3/4’’ 18.0-EC /5.0 SET
Ett kraftfullt slagverk för maximal effekt gör det möjligt 
att lösa sådant som fastnat, t ex ihoprostade 
kopplingar, även vid extrem användning.
Dämpningselementet skiljer handtaget 
från motorn, vilket ger en betydande 
vibrationsreducering.
492.647 |  6995:- 

NÄR DU BEHÖVER  M U S K E L K R A F T  UTÖVER DET VANLIGA

Leasing/36 mån*

246:-
Restvärde

350:-

Leasing/36 mån*

222:-
Restvärde

315:-

250 Nm

1680 Nm

Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.
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 TILLBEHÖR FÖR MT 18.0-EC 
NYA tillbehör som passar vår batteridrivna multimaskin.

NEW

Multisågblad

Trä. 35 mm. HCS.
2313300001  |  170:-
Trä. Japan 35 mm. HCS.
2320500001  |  215:-
Universal. 28 mm. Bi-Met.
2322200001  |  215:-
Universal. 44 mm. Bi-Met.
2322300001  |  235:-

Multisågblad SET 6 st 
Universal. 28–50 mm. Bi-Met.
2399900006 |  1295:-

Multisågklinga
Universal. 85 mm.
2317400001  |  595:-

Multislipplatta, 2 p
80x80x80 mm.
2313600002  |  295:-

Slippaper, 5 p
P120. 80x80x80 mm.
2311200005  |  295:-

Batteridriven multimaskin
MT 18.0-EC 5.0 set

BÄSTA VERKTYGET FÖR HANTVERKAREN
Perfekt verktyg för punktrenoveringar. T ex skrapa bort limrester, kapa/
såga i trä, gipsskiva, skära bort skadad kakelplatta m m. Snabb skärhas-
tighet tack vare stor oscillationsvinkel 2 x 2 °. STARLOCK MAX design för 
tuffa applikationer och flexibilitet med tillbehör.
Levereras inkl 2 st 5.0 Ah batterier, snabbladdare i L-BOXX.
518.417  |  5850:- 

TEKNISK INFO                     MT18.0 EC
Batteri ................................18 V/ 2.5 | 5. 0| 8.0  Ah
Varvtal, tomgång ...............10 000 – 20 000 v/min
Vibration sågning ..............1,28 m/s2

Ljudnivå .............................77 dB (A)
Oscillering vinkel ...............2 x 2°
Vikt exkl batteri..................1,3 kg

Leasing/36 mån*

206:-
Restvärde

293:-

EXTREMT LÅGA VIBRATIONER 
ENDAST 1.2 M/S2 

BÄSTA ARBETSMILJÖNBÄSTA ARBETSMILJÖN 
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TEKNISK INFO               RFE 40 18.0–EC
Batteri/kapacitet ......... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal, tomgång ........ 3800 – 6200 v/min
Hyvelbredd ................. 40 mm
Hyveldjup .................... 6 / 8 mm
Antal skär ..................... 4
Vikt exkl batteri ........... 2,96 kg
Ljudeffekt (LpW)  ........ 101 dB
Ljudtryck (LpA) ............  90 dB
Vibrationer (m/s²)  ....... 4,6 m/s² 

Fräsmaskin för hängrännor/ Rännkroksfräs
RFE 40 18.0-EC /5.0 Set
504.165  |   10995:- 

Leasing/36 mån*

387:-
Restvärde

550:-

Batterdriven multislipmaskin
SupraFlex SE 125 18.0-EC /5.0 Set
Slipa, polera eller borsta ytor av 
trä/lack, rostfritt stål/metall samt 
sten/betong. Kåpan tas bort vid t ex 
polering.
504.157  |  8195:- 

TEKNISK INFO            SE 125 18.0  SUPRAFLEX

Batteri/kapacitet ......... 18.0 V/2.5  | 5.0 | 8.0 Ah
Skivdiameter Ø ........... 125 mm
Varvtal,tomgång ......... 660/930/1195 /1500 v/min
Verktygsaxel................ M 14
Vikt exkl batteri ........... 2,2 kg

Leasing/36 mån*

289:-
Restvärde

410:-

Borste 
Ø130 mm. M14.
409.030 |  550:-

DGE 25 18.0-EC C
18 V. Kolborstfri, kompakt och mycket smal greppomkrets 
endast Ø 147 mm för optimalt arbete. 
Levereras inkl 6 mm spännhylsa och nyckel SW17.
518.867  |  3795:-

Leasing/36 mån*

134:-
Restvärde

190:-
TEKNISK INFO                 DGE 25 18.0-EC

Batteri .......................... 18.0 V/2.5  | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal.......................... 10000 – 25000 v/min
Varvtal.......................... 10000 | 15000 | 20000 | 250000
Max skivdiameter ....... 50 mm
Verktygshållare ........... 6, 8 mm, 1/4”
Totallängd .................... 410 mm
Vikt exkl batteri ........... 1,47 kg

EFTERLÄNGTAD NYHET!
Batteridriven högvarvig rakslip

Trä
393.436 | 
1350:-

Sten
393.444 | 
2895:-

Metall/
Inox
393.428 |
1995:-

TILLBEHÖRSTIPS

L-BOXXAR

Spännhylsa
8 mm
530.015  
375:-

Välj batteri, se sidan 2

favorit   Kundfavorit   Kundfavori

Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.

NEW
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Sliptillsats – satinering
BS 50
459.577  |  3295:-

Sliptillsats – rörbandslip
BR 50
459.585  |  6295:-

Sliptillsats – bandfil
BF 140
459.593  |  4995:-

Sliptillsats – för kälsvets
LK 152
503.762  |  4995:- 

Batteridriven basmotor för TRINOXFLEX
BME 18.0-EC 5.0 Set

TEKNISK INFO             BME 18.0 -EC  TRINOXFLEX

Batteri/kapacitet ......... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Skivdiameter, max  ..... Ø 125 mm
Varvtal,tomgång ......... 1700 / 2390 / 3080 / 3760 v/min
Verktygsbredd ............ 50 mm
Verktygsaxel................ Snabbkoppling
Vikt ............................... 1,7 kg

Leasing/36 mån*

232:-
Restvärde

330:-

x

TRINOXFLEX – EN UNIK MASKIN FÖR MÅNGFASETTERAT ARBETE

Unikt verktygsfäste 
med snabbkoppling 
för verktygsfria
byten av de fyra 
tillbehören för 
satinering och 
rörbandsslip 
samt för slipning 
med bandfil eller 
kälsvets.
504.505  |  6595:-

11ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023
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BATTERIMASKINER SÅG & KAP

Sågbord/Stativ
WB 110-260 
Ihopfällbart, justerbart: 1170 – 2600 mm. 
Arbetshöjd: 930 – 1000 mm. Maxvikt: 400 kg. 
500.658  | 2195:-

TEKNISK INFO                   SMS190 18.0 EC

Batteri ...............................18 V/ 2.5 | 5.0| 8.0 Ah
Varvtal, tomgång ..............5500 v/min
Svängradie ........................0°– 48°
Sågbladshållare ................30 mm
Sågklinga, max .................Ø 190 mm
Vikt exkl batteri.................12.9 kg

Kap- och gerssåg 
SMS 190 18.0-EC
500.631 | 5795:-

LEVERERAS KOMPLETT INKL 
• Adapter
• Spännbygel
• Dammpåse Ø 36 mm 
• Sågklinga Ø 190 mm

Leasing/36 mån*

204:-
Restvärde

290:-

Tigersåg
RSP DW 18.0-EC 5.0 SET
Kolborstfri tigersåg med extremt bra kraft och låga vibrationer. 
Sågen arbetar upp till 40% snabbare 
så batteriet kräver mindre energi = 
behöver ladda färre gånger.
469.084 | 6595:-

• Vinkelförjustering: 0°, -15°, -22,5°/5°, -31,6°, -45°. 
• Vinkelanslagsstopp: 0°, 45°, 48° för underskär,
vinkelskär och stickskär.
• Snabbspännare för säker fixering av arbets-
stycket på sågbordet.
•  Ergonomiskt handtag med brytarspärr 
för vänster- och högerhänta.

TEKNISK INFO                       RSP DW 18.0
Batteri ................................ 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Slagtal v/min ...................... 0 – 3000 v/min
Pendel ................................ 0 – 3 mm 
Slaglängd ........................... 32 mm
Max material trä|metall .......300 | 20 mm
Vibrationsvärde ................. 9,1 m/s2

Storlek (LxBxH) .................. 450 x 197 x 100 mm
Vikt exkl batteri.................. 4,1 kg

Leasing/36 mån*

232:-
Restvärde

330:-

BÄSTA ARBETSMILJÖNBÄSTA ARBETSMILJÖN
ATVA – Utrustad med DUBBELT 
ANTIVIBRATIONSSYSTEM 
vilket ger 40% LÄGRE VIBRATIONER!

Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.
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BATTERIMASKINER SÅG & KAP

Sågbord/Stativ
WB 110-260 
Ihopfällbart, justerbart: 1170 – 2600 mm. 
Arbetshöjd: 930 – 1000 mm. Maxvikt: 400 kg. 
500.658  | 2195:-

TEKNISK INFO                   CS 62 18.0 EC
Batteri ...............................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal, tomgång ..............5000 v/min
Svängradie ........................0°– 50°
Sågbladshållare ................20 mm
Skärdjup ............................0 – 62 mm
Snittdjup vid gering..........0 – 38 mm
Snittdjup gering + styrskena .....0 – 32 mm
Sågklinga, max .................Ø 165 mm
Vinkel ................................0°/22,5°/45°/50°
Storlek (LxBxH) .................335 x 190 x 210 mm
Vikt exkl batteri.................3,1 kg

Leasing/36 mån*

218:-
Restvärde

310:-

Cirkelsåg 
CS 62 18.0 EC 5.0 SET
Kolborstfri såg idealisk för vägg- och 
takkonstruktioner t ex sågning i gipsskivor, 
cementfiberskivor, spån- eller OSB-skivor. 
Dammutsug: Ø 27 mm slang eller påse.
454.028 | 6195:-

Styrskena
GRS
Aluminumskena 1600 x 20 mm.
359.351 | 1995:-

CIRKELSÅG 
CS 45 18.0 EC 
Lätt och smidig enhandssåg.
521.892 | 00:-

TEKNISK INFO                    CS 45 18.0 EC
Batteri ...............................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal, tomgång ..............5400 v/min
Skärdjup max ....................46,5 mm
Sågklinga, max .................Ø 128 mm
Sågbladshållare ................20 mm
Storlek (LxBxH) .................315 x 120 x 262 mm
Vikt exkl batteri.................2,4 kg

• Kompakt kolborstfri cirkelsåg idealisk för vägg- och 
takkonstruktioner t ex sågning i gipsskivor, 
cementfiberskivor, spån- eller OSB-skivor. 
• Motorbroms stoppar sågbladet på 2 sek. 
• Självlåsande klämhävarm för sågdjupsjustering. 
• Dammsugsanslutning: Ø 27 mm.
Levereras i kartong.

Cirkelsåg 
CS 45 18.0 EC  C
517.674  | 1950:-

Sticksåg
JS 18.0-EC 5.0 SET
 Sågbordsinställning för geringssågning 
upp till 45°, 0-spärr. Kan förskjutas bakåt 
för sågning intill kanten. Stabil fotplatta 
avtagbar glidsko för skydd av känsliga ytor. 
489.778  |  6595:- 

TEKNISK INFO                     JS18.0 EC
Batteri ................................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal, tomgång ...............0 – 3500 v/min
Slag ....................................26 mm
Varvtalsnivåer  ...................1– 5 + A
Pendelrörelsenivåer ..........4
Max skärdjup i trä | stål ........Ø 120 | 8 mm
Utsugsanslutning Ø.............27 mm
Vikt exkl batteri..................2,1 kg

Leasing/36 mån*

69:-
Restvärde

98:-

Leasing/36 mån*

232:-
Restvärde

330:-
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LEASING= 36 månaders 
leasingavtal, med 5% res-
tvärde, Siemens Finance.
 *Månadspriset baseras på STIBOR 3 
mån ränta, kan därmed variera.

F L E X P A C K

TRINOXFLEX 
BASMOTOR 
BME 18.0-EC C 

ART NR 504.491

GIPSSKRUVDRAGARE 
DW 45 18.0-EC C

ART NR 491.276

ARBETSPLATSRADIO 
RD 10.8/18.0/230

ART NR 484.857

BORRSKRUVDRAGARE
2-VÄXLAD
DD 2G 18.0-EC C

ART NR 491.225

SKRUVDRAGARE MED SLAG 
TURBO 2-VÄXLAD
PD 2G HD18.0-EC C

ART NR 515.698

BORRSKRUVDRAGARE
4-VÄXLAD
DD 4G 18.0-EC C

ART NR 491.292

MULTIVERKTYG
MT 18.0-EC C

ART NR 518.409

FLÄKT
CF 18.0/230

ART NR 503.002

KOMPRESSOR
CI 11 18.0/12V

ART NR 506.648

DAMMSUGARE
VC 6 L MC 18.0

ART NR 481.491

BATTERIBLÅS  
BW 18.0-EC

ART NR 472.913

BLANDARMASKIN 
MXE 18.0-EC WR2 120

ART NR 495.964

inkl. WR2

SKRUVDRAGARE MED SLAG
2-VÄXLAD
PD 2G 18.0-EC C

ART NR 491.233

VÄLJ 3 VERKTYG (Flera val av samma verktyg är möjligt)

3 BATTERIER + 1 LADDARE + 1 TRANSPORTVÄSKA INGÅR.

LED ARBETSPLATS-
BELYSNING
CL 2000 18.0

ART NR  472.921

LED FULLSPECTRUMLAMPA 
DWL 2500 10.8/18.0

ART NR 486.728

TILLBEHÖRSTIPS

Vinkeltillsats
Passar de flesta FLEX 18V-skruvdragare.
454.001 |  1050:-

Stödhandtag
Passar batteridrivna 18 V borrskruvdragare/
slagborrmaskiner.
428.698 | 264:- 

RAKSLIP
DGE18.0-EC C

ART NR 518.867

NEW

LED ARBETSLAMPA/
STRÅLKASTARE, 2800 LUM
WL 2800 18.0

ART NR 504.637

LED ARBETSLAMPA/
STRÅLKASTARE, 300 LUM
WL 300 18.0

ART NR 513.075

SLAGSKRUVDRAGARE
ID 1/4” 18.0-EC C

ART NR 520.756

SLAGSKRUVDRAGARE 
ID 1/4" 18.0-EC C

ART NR 491.241

NEW

VINKELSLIP 
LB 125 18.0-EC C

ART NR 499.307

VINKELSLIP 
JUSTERBART VARVTAL 
LBE 125 18.0-EC C

ART NR 499.285

14 ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023
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F L E X P A C K

BORR/MEJSELHAMMARE 
CHE 2-26 18.0 EC C

ART NR 491.314

BORR/MEJSELHAMMARE
CHE 18.0-EC C

ART NR 491.284

MUTTERDRAGARE M SLAG 
IW 3/4" 18.0-EC C

ART NR 492.612

MUTTERDRAGARE M SLAG 
IW 1/2" 18.0-EC C

ART NR 491.268

VÄRMEJACKA SOFTSHELL SVART
TJ 10.8/18.0

VÄRMEJACKA FLEECE VIT
TF 10.8/18.0

VÄRMEJACKA SOFTSHELL VIT 
TJ 10.8/18.0

ART NR  UNISEX

M  TJU 417.998

L  TJU 423.165

XL  TJU 423.173

XXL  TJU 423.181

 HERR DAM

XS  – TJD 512.044

S  TJH 511.919 TJD 512.036

M  TJH 511.927 TJD 512.028

L  TJH 511.935 TJD 512.001

XL  TJH 511.943 TJD 511.994

XXL  TJH 511.951 TJD 511.986

3XL  TJH 511.978 –

 HERR DAM

XS  – TFD 512.052

S  TFH 512.176 TFD 512.060

M  TFH 512.168 TFD 512.079

L  TFH 512.141 TFD 512.192

XL  TFH 512.184 TFD 512.095

XXL  TFH 512.125 TFD 512.109

3XL  TFH 512.117 –

TIGERSÅG
RS 29 18.0 C

ART NR 515.981

3 ÅRS GARANTI 
på maskiner, 

batterier och laddare.

10450:-
Leasing/36 mån*

368:-
Restvärde

523:-

Plocka ihop dina 
favoriter och beställ 

hos din säljare.

VÄLJ 3 VERKTYG (Flera val av samma verktyg är möjligt)

3 BATTERIER + 1 LADDARE + 1 TRANSPORTVÄSKA INGÅR.

TRANSPORTVÄSKA

BATTERIER 5.0 Ah

LADDARE 

ART NR 502.561

ART NR 491.349

ART NR 445.894

INGÅR

MUTTERDRAGARE M SLAG 
IW 1/2" 750 18.0-EC C

MUTTERDRAGARE M SLAG 
IW 1/2" 950 18.0-EC C

NEW

ART NR 530.231 ART NR 530.189

NEW

STICKSÅG
JS 18.0-EC C

ART NR 485.403

STICKSÅG
JSB 18.0-EC C

ART NR 489.794

TIGERSÅG 
RSP DW 18.0-EC C

ART NR 491.306

CIRKELSÅG
CS 62 18.0-EC C

ART NR 491.322

CIRKELSÅG
CS 45 18.0-EC C

ART NR 517.674
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P R E S S T O P P  –  N Y A   P R O D U K T E R 

I N K O M M E R  V Å R E N

I N K O M M E R  V Å R E N

Skruvdragare i fickformat
SD 5-300 4.0
Varvtal 300 v/min. Höger/vänstergång. 3-växlad. 1/4”-fäste. 
Integrerat 4.0 V batteri. Softgripbelagd greppyta för halkfritt 
arbete.
Levereras inkl USB-C laddningskabel,
dubbelbits SL/PH i liten transportväska.
530.728  | 495:-

I N K O M M E R  V Å R E N

NEW

NEW
Tigersåg
RS 25 18.0-EC
Ergonomisk batteritigersåg med verktygsfri utkastningsfunktion 
för snabbt bladbyte. 180° vridning av sågbladet.
25 mm slaglängd.
Dubbellagrad lyftstångsstyrning 
med vibrationsdämpning för 
bästa arbetsmiljö.
530.372  |  2595:-

Arbetsbelysning/stålkastare LED
TL4000
4 Kraftfull batteribelysning med 3 ljusstyrkor: 1000, 
2000 och 4000 lumen.
4 Det multifunktionella huvudet med 3 belysnings-
paneler med två rotationsaxlar tillåter en fri positionering 
av ljusvinkeln. 
4 Användas på stativet eller hängande på krokarna.
4 Stativet med 1/4”-fäste är höjdjusterbart: 1.1 – 2.2 m.
530.375  |  3795:-

NEW

Leasing/36 mån*

134:-
Restvärde

190:-

Leasing/36 mån*

91:-
Restvärde

130:-

16 ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023



Leasing, restvärde; Siemens Finance, info sid 49.

A R B E T S B E L Y S N I N G A R

Effektstark arbetslampa/
strålkastare
WL 2800 18.0
Ljusflöde: 2800 lumen. Lamphuvudet kan 
vridas 180°. Upphängningskrok.
Batteri: 18V /2.5| 5.0 | 8.0 Ah. 
Driftstid ca: 1 – 4 h |  3 – 8 h.
Vikt: 1 kg exkl batteri.
504.637 |  1395:-

Upplev det perfekta ljuset. Energisnåla uppladdningsbara LED belysningar. 
De flesta ingår i FlexPack se sidan 14-15. Välj batteri sidan 2. 

Fullspectrumbelysning
DWL 2500 10.8/18.0
Justera ljusstyrka med appen 
FLEX light control.  Levereras 
inkl USB-kabel exkl batteri, telefon.
486.728 |  2395:-

TEKNISK INFO            

Batteri  ...............10.8V/2.5 | 4.0 Ah
Batteri ................18 V /2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Ljusflöde ............300 – 3000 lm

Stativ
WLS-70-190
Med låsbara hjul. 
Justerbar höjd:
70 – 190 cm.
Vikt 5,9 kg. 
511.064 |  
1855:-

Arbetslampa/strålkastare
WL 300 18.0
Lamphuvudet kan vridas 104°
Upphängningskrok.
Batteri: 18V / 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah.
Ljusflöde: 150 | 300 lm.
Driftstid ca: 22 h | 11 h.
513.075 |  795:-

18V Belysnings-
paket LED
18V. Smart belysnings-
paket innehållande art nr 
4 Belysning | 472.921  
4 Batteripack | 491.357  
4 Stativ | F08029
1584 |  4350:-

I N K O M M E R  V Å R E N

CL10000 10.8-18.0
504.610  |  3795:-

CL5000 10.8-18.0
504.602  |  2295:-

TEKNISK INFO  CL10000/CL5000           

Batteri  ...............10.8V/2.5 | 4.0 Ah
Batteri ................18 V /2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Fäste ...................5/8”
Färgtemp ...........5000 K
Ljusflöde ............10000/ 5000 lm

Arbetsbelysning/stålkastare
LED
Robusta slagtåliga batteristrålkastare. 
Färgtemperatur 5000 Kelvin som 
motsvarar en neutral ljus färg. 
5 ljusnivåer + ECO-mode.
Stativfäste 5/8”samt möjlighet till 
väggmontering.

°

NEW
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Prisvärda maskintillbehör.
Direktlänk till hela  FleXXtra Tools® 
sortimentet på vår hemsida.

8x8x35 mm ....................F080825R  | 412:-
12x12x35 mm .................F121220R  | 436:-

Rund 8x38x30mm ..........HSD080830R | 656:-
Spets 12x30x125 mm ......HSD081016S | 908:-

Diamantpinnfräsar
För t ex PCB-sanering eller 
allmän fogrensning.  
Avverkar tegel, betong 
och dylikt.
Passar FLEX rakslipar.

LÅGVARVIGA – Max 6000 RPM
Runda. Elektropläterade. 125 mm långa.

HÖGVARVIGA – Max 30000 RPM
Sintrade diamanter. 120 mm långa.

NYA rakslipar, sidan 10+43

Set 2/VVS-rörmokare
INNEHÅLL
9 hålsågar: Ø 19, 25, 32, 35, 51, 
54, 76, 92, 114 mm.
SHS30002 | 2296:-

Set 3/Elektriker
INNEHÅLL
11 hålsågar: Ø 16, 19, 20, 25, 32, 
41, 51, 57, 60, 73, 83 mm.
SHS30003 | 2148:-

Set 4/Ventilation
INNEHÅLL
5 hålsågar: Ø 86, 105, 133, 168, 
210 mm. 
SHS30004 | 3048:-

Hålsågar
Snabb och effektiv 
borrning – självmatande hålsåg med hårdmetallskär. 

16 mm .......SHS01660
19 mm .......SHS01960
20 mm ..... SHS02060
25 mm ..... SHS02560
29 mm ..... SHS02960
32 mm ..... SHS03260
35 mm ..... SHS03560
40 mm ..... SHS04060
41 mm.......SHS04160
44 mm ..... SHS04460
50 mm ..... SHS05060
51 mm ......SHS05160
54 mm ..... SHS05460
56 mm ..... SHS05660
57 mm ......SHS05760

60 mm ..... SHS06060
64 mm ..... SHS06460
65 mm ..... SHS06560
70 mm ..... SHS07060
71 mm ......SHS07160
73 mm ..... SHS07360
74 mm .......SHS07460
76 mm .......SHS07660
77 mm ......SHS07760
80 mm ..... SHS08060
83 mm ..... SHS08360
86 mm ..... SHS08660
92 mm ..... SHS09260
95 mm ..... SHS09560
98 mm ..... SHS09860

105 mm ....SHS10560
111 mm .....SHS11160
114 mm .....SHS11460
125 mm.....SHS12560
133 mm ....SHS13360
152 mm.....SHS15260
160 mm ....SHS16060
168 mm ....SHS16860
177 mm .....SHS17760
210 mm ... SHS21060

Pilotborr 
HSS 
Ø 6,35 mm. 

150 mm. 
100,259 | 80:-

95 mm. 
SHSA0008 | 52:-

Hålsågshållare till FleXXtra hålsågar
3/8” HEX 

För Ø 32 – 210 mm. Med 
utstötare och 95 mm HSS-borr. 
Totallängd: 183 mm.
100,317 | 412:-

För Ø 16 – 30 mm. Quick 
Release. Med utstötare och 
95 mm HSS-borr. Totallängd: 130 mm.
QPA050801 | 144:-

Välj mellan 65 dimensioner från Ø 16 till 210 mm. Se resp art nr.

SET I ALUMINIUMBOX

STYCKEFÖRPACKNING

Diamantslipskivor
Hive Ø 125/150 mm set
Högpresterande slipsystem för torrslipning/polering med kardborrefäste.
Ø125 mm
Set med 7 st: K 50, 100, 200, 
400, 800, 1500 och 3000.
100,270 |  2096:-

Ø150 mm
Set med 7 st: K 50, 100, 200, 
400, 800, 1500 och 3000.
100,278 |   3196:-

Set 1/Snickare
INNEHÅLL
10 hålsågar: Ø 19, 25, 35, 40, 
51, 56, 64, 71, 76, 111 mm.
SHS30001 | 2396:-

Alla set levereras i kraftig aluminiumväska 
med respektive hålsågar. Inklusive 2 st hål-
sågshållare; Ø 14–30 + 32–210 mm samt 
4 st pilotborr 95 mm; 2 st HSS + 2 st HM 
med utstötningsfjäder. 
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DIAMANTSLIPSKÅLAR FRÅN 956:-       Betongslipar, se sid 31

F L E X X T R A  P R I S V Ä R D A  T I L L B E H Ö R

Karbidfogfrässtift
Joint X-rake
Extra långa 3-skäriga för direktinfäst-
ning på M14 spindel i vinkelslip. 
Skär-/Totallängd: 40/82 mm.

FOGFRÄSNING 
I FOKUS

Joint X1 | 100,316 | 412:-

Joint X2 | 100,005 | 460:-

Joint X3 (Lasersvetsad) | 100,006 | 760:-

Joint X4 | Sandwich, 2 blad | 100,007 | 396:-

Joint X5 | Sandwich, 3 blad | 100,008 | 572:-

Diamantfogfräsklingor
Joint X
Ø 125 mm. Hål: Ø 22,23 mm. Sintrade. 

       Vinkelslipar, se sid 43

X-rake 8 | Ø8 mm
100,307 | 148:-

X-rake 10 | Ø 10 mm
100,308 | 164:-

X-rake 12 | Ø 12 mm
100,309 | 176:-

Fogfräsutsug
Clip-on X
En robust utsugskåpa i rostfritt stål 
framtagen för fogfräsning, men 
även lämplig för övrig kapning 
med vinkelslip. Utsuget är framtaget för 
vinkelslipar från FLEX, men passar även övriga 
fabrikat på marknaden. Utsugskåpan monteras 
enkelt utan verktyg på befintligt sprängskydd.
100,336 | 1325:-
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Det finns alltid en slipmaskin 
som passar ditt jobb.
• Kort – lång 
• Roterande – oscillerande 
• Batteri – elkabel
Listan med Giraffe®slipar 
utökas ständigt med nya
innovativa produkter.

Välkommen i familjen.

Innovativt.
Effektivt. 
Flexibelt.
Det är FLEX det.

Giraffe® GE 7 BatteriGiraffe®  
GE MH 18.0-EC

Handy-Giraffe®  
GCE 6-EC

4

2

1 3
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4

2

1

3

Trekantshuvud
Perfekt för slipning av 
hörn och kanter med 
4 mm oscillerande rörelse.

Friexcenter-
roterande
För finslipning av ytor i Q3 
och Q4 kvalitet.

Filler och spackel slipas 
bort på ett kontrollerat och 
effektivt sätt.

Roterande
För slipning av plana ytor 
med hög avverkning

Roterande med 
öppet kantsegment
Passar för t ex  för över-
gångar från vägg till tak 
utan att avbryta arbetet. 

Tillbehör giraffer

Slippapper med kardborrefäste

Ø 225 mm Produkt Typ/Korn Art nr

P 16 350.079 10 st

Perforerat

P 40 280.739 25 st
P 60 260.233 25 st
P 80 260.234 25 st
P 100 260.235 25 st
P 120 282.405 25 st
P 150 311.995 25 st
P 180 311.987 25 st

P 220 260.236 25 st

SELECTFLEX

P 16 350.079 10 st
P 40 370.924 25 st
P 60 348.503 25 st
P 80 348.511 25 st
P 100 348.538 25 st
P 120 349.216 25 st
P 150 349.224 25 st
P 180 349.232 25 st
P 220 348.546 25 st
5 x P 80/100/
      120/150/180 370.932 25 st

SELECTFLEX

P 16 350.095 10 st
P 40 370.940 25 st
P 60 348.554 25 st
P 80 348.562 25 st
P 100 348.570 25 st
P 120 349.240 25 st
P 150 349.259 25 st
P 180 349.267 25 st
P 220 348.589 25 st
5 x P 80/100/ 
       120/150 /180 370.959 25 st

Slipnät
K 80 260.237 25 st
K 100 260.230 25 st

Slipfilt
A 100 281.042 2 st
A 180 281.034 2 st

Slipplattor

Stödplatta för GE 5, 
GE 5 R, GSE 5 R

KAD D225/16 Soft 483.109 1 st

KAD D225/16 Hard 483.117 1 st

Stödplatta för 
Vario-Giraffe®,
Handy-Giraffe®

KAD D225/13 Soft 437.956 1 st

KAD D225/13 Hard 483.095 1 st

Ombygggnadssats 
för GE5

KAD D225/16 
Supersoft 483.486 1 st

Sliphuvud för GE 7/GE MH 18.0-EC/GCE 6-EC

Friexcenterroterande MH-X 457.205 1 st 

Trekant MH-T 457.191 1 st 

Roterande MH-O 457.175 1 st

Roterande med öp-
pet kantsegment MH-R 457.183 1 st

Trådlös anslutning

Trådlös anslutnig för 
batterimaskiner VCE CConnect 512.869 1 st

MH-X
3295:-

MH-T
2995:-

MH-0
2655:-

MH-R
2995:-

21ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023

D E N  F L E X I B L A  G I R A F F A M I L J E N



Leasing, restvärde; Siemens Finance, info sid 49.

Välj din favorit Giraffe®.
DU FÅR OSLAGBART MER FLEXIBILITET MED FLEX GIRAFFSYSTEM

D E N  F L E X I B L A  G I R A F F E ® F A M I L J E N

Giraffe® GE 7 Giraffe® GE MH 18.0-EC set

TEKNISK INFO                           GIRAFFSLIP  GE MH        

Batteri/kapacitet ..................... 18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Skivdiameter Ø ....................... 225 mm
Varvtal,tomgång ..................... 1130 – 5850 v/min
Varvtal, slag (triangel MH-T) .... 3900 –5850 v/min
Varvtal, slag (excenter MH-X) .. 3200 – 4700 v/min
Vibrationer (m/s²).................... 2,4 m/s²
Längd ...................................... 1440 mm
Vikt exkl batteri, huvud .......... 2.8 kg

TEKNISK INFO                           GIRAFFSLIP  GE7      

Effekt ....................................... 710 W
Skivdiameter Ø ....................... 225 mm
Varvtal, tomgång .................... 1100 – 1650 v/min
Varvtal, slag (excenter) ............ 3800 – 5700 v/min
Längd ...................................... 1520 mm
Vikt .......................................... 4,2 kg
Ljudeffekt (LpW) ..................... 85 dB
Ljudtryck (LpA) ........................ 74 dB
Vibrationer (m/s²).................... <2,5 m/s²

Setet levereras med roterande sliphuvud 
öppen kåpa  (MH-R) i mjuk transportväska. 
2x5.0 batterier + snabbladdare.

BATTERIGIRAFF MED LIKA SMART HUVUD-
SYSTEM SOM GE7 OCH GCE6
En mycket lätthanterad, 
användarvänlig och lättviktig 
maskin som är enkel att styra 
tack vare optimal balans 
mellan motor och sliphuvud.
504.041 | 11850:-

Det har aldrig varit så enkelt som nu, 
att göra många olika slipmoment – 
med bara ett enda verktyg.
Levereras med runt sliphuuvd (MH-O) 
Köp extra sliphuvud, se föregående sida.
494.526 | 13395:-

Leasing/36 mån*

417:-
Restvärde

593:-

Leasing/36 mån*

686:-
Restvärde

975:-

Leasing/36 mån*

472:-
Restvärde

670:-

Förlängningsrör
500 mm
Passar alla Giraff/Okapi slipar med ovalt rör.
409.294 | 1950:-

2x 5.0 Ah

Leasing/36 mån*

777:-
Restvärde

1104:-

GIRAFFPAKET M
1041 | 22075:-

Kompletta Giraffpaket
Giraff GE7 inkl slang, väska och dammsugare VCE33 AC med städset. 
Välj dammklass L eller M.

GIRAFFPAKET L
1559 |  19495:-

DAMMSUGARE, se sid 26 – 27
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D E N  F L E X I B L A  G I R A F F E ® F A M I L J E N

Giraffe® GE 5 – EN KLASSIKER Mobil arbetsstation – GM340

Den populära GIRAFFVAGNEN. Passar alla modeller 
av långhals- och korthalsslipar Giraffe och Okapi.
473.278  |  20995:-

FLEX KLASSIKER. Roterande långhalsslip.
Samma längd och varvtal som 
GE7 men med fast sliphuvud. Rund kåpa.
409.391 | 11995:-

• Stabil och robust ram med bromsat styrhjul.

• Viktoptimerad bottenplatta med dammsugare.

• Max arbetshöjd: 3400 mm.

• Anslutning för elverktyg 2 x230 V.

• Tippbar verktygsaxel (90 ° i båda riktingarna) 
inkl den vridbara leden. 

Levereras exkl maskiner.

Leasing/36 mån*

739:-
Restvärde

1050:-
Leasing/36 mån*

422:-
Restvärde

600:-

Smidigt fäste för  
giraffer.

Optimalt kontakttryck 
på slipytan tack vare 
gastrycksfjädern.

TEKNISK INFO                           GIRAFFSLIP  GE 5 

Effekt ....................................... 500 W
Skivdiameter Ø ....................... 225 mm
Varvtal, tomgång .................... 1100 – 1650 v/min
Lutningsvinkel huvud............. 100°
Längd ...................................... 1520 mm
Vikt .......................................... 3,9 kg 
Ljudeffekt (LpW) ..................... 85 dB
Ljudtryck (LpA) ........................ 74 dB
Vibrationer (m/s²).................... <2,5 m/s²

SMÅ HJÄLPMEDEL GER STORA LÄTTNADER.
ETT BRA VAL FÖR DIG.

Ergonomisk sele 
för giraffslipar
Avlastar dina axlar vid 
längre sliparbete.
Polstrade axelremmar 
och avbärarbälte. 
Hålad rygg för 
bästa ventilation.
299,999  |  819:-

Takslipsficka
ERGO komplett set
Avlastar dina axlar vid längre slip-
arbete. Ett smart och enkelt hjälp-
medel vid takslipning som lägger vik-
ten på höften. Polstrat avbärarbälte. 
1028  |  972:-
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Leasing/36 mån*

116:-
Restvärde

165:-

  LÄTTVIKTIGA SMÅSLIPAR MED LÅG HÖJD 120 MM.

Småslipar
ODE/ORE/OSE
Effektiva, lättviktiga 1,2 kg småslipar med låga vibrationer och utsugs-
patroner. Kan även anslutas med dammsugare.Välj mellan rund, delta 
eller rektangulär slipplatta. Levereras inkl PES microfilterpatron och resp stöd-
platta med kardborrefäste.

Deltaslip 
ODE 2-100 EC
Stödplatta:100x150 mm. 
Stl: 158x121x120 mm (LxBxH)
468.916  |  3295:-

TEKNISK INFO                   ODE/ORE/OSE EC
Effekt  ................................260 W
Varvtal ...............................8000 – 12000 v/min 
Slag ...................................2 mm
Dammsugsanslutning ......Ø 27 mm
Vikt  ...................................1,2 kg

Planslip 
OSE 2-80 EC
Stödplatta: 80x130 mm. 
Stl:163x90x120 mm (LxBxH)
468.932  |  3295:-

Excenterslip 
ORE 2-125 EC
Ø125 mm. 
Stl:156x90x120 mm (LxBxH)
468.894  |  3295:-

P 60 380.359 50 st
P 100 380.355 50 st
P 120 380.356 50 st
P 180 380.398 50 st

P 60 380.989 50 st
P 100 381.004 50 st
P 120 381.012 50 st
P 180 381.039 50 st

Exempel på slippapper. Komplett sortiment på hemsidan.

SELECTFLEX
Idealiska för ROT-arbete, särskilt för att slipa färger, lacker, spackel.

Ett urval av SLIPPAPPER. Många andra sorter t ex PurFlex (trä/metall) finns. Komplett sortiment finns på hemsidan.

Ø125 mm Ø150 mm Delta 100x150 mm
P 60 380.768 50 st
P 100 380.784 50 st
P 120 380.792 50 st
P 180 380.814 50 st

Plan 80x133 mm
P 60 408.166 50 st
P 100 408.182 50 st
P 120 408.190 50 st
P 180 408.212 50 st
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TEKNISK INFO              ORE 3-150/5-150 EC
Effekt  ..........................400 W
Varvtal .........................6000 – 10000 v/min 
Tomgångsslagtal ........12000 – 20000 slag/min
Slag  .............................3 mm | 5 mm
Dammsugaranslutn ....Ø 27 mm
Storlek (LxBxH) ...........230x150x125 mm
Vibration  ....................5 m/s²
Vikt  .............................1,65 kg

Leasing/36 mån*

294:-
Restvärde

418:-

Leasing/36 mån*

269:-
Restvärde

383:-

Excenterslipar
ORE 3/5-150 EC set
Ø 150 mm. Lätta (1,65 kg) maskiner 
perfekt för arbete över huvudet. Med skiv-
broms. Utsug med dammsugare el med-
följande PES-patron. Levereras inkl 
mediumstödplatta, PES-filterpatron 
med filter och sexkantnyckel i L-Boxx.

DET MEST FLEXIBLA multihålsystemet på marknaden.

Multislipmaskin 
SupraFlex – SE 14-2 125 set
Slipa, polera eller borsta ytor av trä/lack, rostfritt stål/
metall samt sten/betong. Dammkåpa med svängbar 
kant. Ø 125 mm maskin + Träset  med blandade 
sliptillbehör. 
1001  |  8360:-

TEKNISK INFO               SE 14-2 SUPRAFLEX

Effekt ...........................1400 W
Varvtal .........................600 – 2100 v/min
Max skivdiameter Ø ....125 resp 150 mm
Verktygsaxel ...............M 14
Storlek (LxBxH) ...........370x170x140 mm
Vikt ..............................2,6 kg

SE 14-2 150 set
Ø 150 mm maskin 
i L-BoXX. 
419.206  |  7650:-

Leasing/36 mån*

346:-
Restvärde

491:-

SE 14-2 125 set
Maskin + slipmaterial 
för sten i L-BoXX.
1003  |  9825:

L-BOXX träset

Leasing/36 mån*

169:-
Restvärde

240:-

ORE 3
486.809 | 4795:-

ORE 5
486.817 | 4795:-

SUPRAFLEX FINNS ÄVEN SOM 
BATTERIMASKIN. SE SIDAN 10

  LÄTTA EXCENTERSLIPAR med effektivt utsugssytem
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PERFEKTION 
I ALLA KLASSER
Oavsett storlek. Manuell eller automatisk filter-
rengöring. L-klass, M-klass eller H-klass. 
När FLEX utvecklar sina dammsugare sätts ALLTID 
ARBETSMILJÖN I FOKUS. Naturligvis samtidigt med 
prestanda och kvalitet. Våra dammsugare levereras 
inkl slang och städset. Tillbehör se sid 28.

Kompaktdammsugare
VC 6 L MC
Mycket effektstarka dammsugare med bärsele 
för mobil användning. Kompaktslang Ø 32 mm med 
50 cm längd som kan dras ut till 2,5 m. Rening via
flatvecksfilter och utbytbar dammpåse.  Finns med eller utan sladd. 
Båda dammsugarna levereras inkl bärrem, sugslang, filter, städset mm.

TEKNISK INFO                   VC 6 L MC             VC 6 L MC 18.0           
Batteri/effekt .................... 1200W .............. 18V/2,5 | 5,0 | 8.0 Ah 
Behållarvolym... ............... 6 L ..................... 6 L
Max volymflöde ............... 2280 L/Min ....... 1400 L/min
Max vakum ....................... 23000 Pa .......... 12000 Pa 
Filteryta ............................ 3000 cm2 .......... 3000 cm2

Storlek (LxBxH)  ................. 240 x 200 x 400 mm
Vikt (exkl batteri)  ............. 4,7 kg ................ 3,3 kg

VC6 L MC
Lev inkl rullvagn.
481.513 |  1695:-

Leasing/36 mån*

60:-
Restvärde

85:-

KUNDFAVORITEN MED BATTERI

PRAKTISKA KOMPAKTDAMMSUGARE – Specialister för trånga utrymmen.

VC6 L MC 18.0
Lev exkl batteri.
481.491  |  2295:-

INKOMMER VÅREN

Leasing/36 mån*

81:-
Restvärde

115:-

Dammsugare
VCE 22 M MC SET
NYHET  M-klassad dammsugare, lämplig för damm 
med AGW-värden ≥ 0,1 mg/m³. Speciellt bra för mineral-
damm och trädamm (även bok och ek). 
Flödessensorteknik övervakar volymflödet.
519.812  |  7595: 

NEW

Leasing/36 mån*

267:-
Restvärde

380:-
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TEKNISK INFO                            VC 21 L  MC                            VCE 26 L  MC                 VCE 33 L MC                           VCE 33 L/M AC                            VCE 44 L/M AC                           VCE 44 H AC
 405.418      405.426  444.103           465.674/465.682           465.690/465.704                 446.025

Effekt.. .................................1250 W  ............................ 1250 W  ....................1400 W ............................. 1400 W ...............................1400 W................................1400 W
Filteryta ...............................3000 cm2  ......................... 3000 cm2 ..................5000 cm2 .......................... 5000 cm2  ...........................5000 cm2.............................5000 cm2

Dammklass .........................L ........................................ L ................................L ......................................... L /M .....................................L/M ......................................H
Max volymflöde  .................3600 L/min  ..................... 3600 L/min  ..............4500 L/min ....................... 4500 L/min ........................4500 L/min .........................4500 L/min
Max vakuum  ......................21000 Pa  ......................... 21000 Pa ..................25000 Pa .......................... 25000 Pa ............................25000 Pa.............................25000 Pa
Behållarvolym .....................20 L .................................. 25 L  ..........................30 L ................................... 30 L .....................................42 L ......................................42 L
Vätskekapacitet ..................11 L ................................... 16 L ...........................17 L .................................... 17 L .....................................26 L ......................................26 L
Elverktygsuttag ..................100-2000 W ..................... 100-2000 W  ............100-2400 W ...................... 100-2400 W .......................100-2400 W ........................100-2400 W
Storlek (LxBxH) ...................430x380x506 mm .......... 475x377x526 mm ....565x385x520 mm ............ 565x385x565 mm .............565x385x650 mm ..............565x385x650 mm
Vikt ......................................6,7 kg  .............................. 7,6 kg  .......................14,5 kg .............................. 15,2 kg ...............................16,7 kg ................................17,1 kg

VCE 33 M AC-Kit
465.682 |  10450:-

VCE 33 L AC-Kit
465.674 |  7695:-

Automatisk filterrengöring. Inkl L-BOXX®-hållare.

VCE 44 H AC-Kit
1 flatvecksfilter klass H/HEPA 14. 
446.025  | 12995:-

Automatisk filterrengöring. Inkl L-BOXX®-hållare.

VCE 33 L MC-Kit
444.103 |  5995:-

Manuell filterrengöring. 

Leasing/36 mån*

211:-
Restvärde

300:-

VCE 44 L AC-Kit
465.690  | 8895:-

Leasing/36 mån*

313:-
Restvärde

445:-

VCE 44 M AC-Kit
465.704  | 11495:-

Leasing/36 mån*

405:-
Restvärde

575:-
Leasing/36 mån*

457:-
Restvärde

650:-

Leasing/36 mån*

271:-
Restvärde

385:-
Leasing/36 mån*

368:-
Restvärde

523:-

VC 21 L MC-Kit
405.418 | 2895:-

Manuell filterrengöring. 

VC 26 L MC-Kit
405.426 | 4195:-

Manuell filterrengöring. 

Leasing/36 mån*

102:-
Restvärde

145:-
Leasing/36 mån*

148:-
Restvärde

210:-
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R E N  L U F T  =  R E N  A R B E T S M I L J Ö

Leasing/36 mån*

558:-
Restvärde

793:-

Levereras inkl 3 filter: FE VAC H14/
HEPA, förfiltermatta VFE VAC G3 VE10, 
grovfilter FE VAC G4.

TEKNISK INFO                     VAC800- EC
Effekt ..................................1 fas/1700W
Max rumsyta ......................40 m2

Luftflöde utan filter ...........1000 m3/h
Variabel fläkthastighet ......0 –3930 rpm
Storlek LxBxH .....................373x400x508 mm
Vikt exkl filter .....................7,2 kg

Luftrenare 
VAC 800-EC
Kolborstfri, lätt och effektiv 
luftrenare med HEPA 14-filter som 
tar bort upp till 99,995% av virus och 
bakteriepartiklar. Aerosoler med virus 
samt bakterier, damm och pollen kan 
bekämpas.

Dammet elimineras direkt från där den 
skapas. Luftflödesövervakning och fullt 
variabel inställning av volymflödet. 
Varvtal och undertryck kan justeras och 
anpassas fullt ut till arbetsmiljön. Låg 
ljudnivå. Extra tyst nattfunktion finns.
505.749  |  15850:-

Flatvecksfilter PES
Teflon/nanobelagt  filter håller filterporerna 
rena längre. För  M även för L/H.
445.118  |  875:-

Dammsugarpåsar FLEECE
Hållbar och fuktresistent filterpåse. 
5 st/förp.

För VCE33+44 
Klass L/M/H. 
502.227  |  550:-

Antistatslangar
Med clipsystem. Ø 32 mm. 4 m.

Slät
Med tryckfalls-
övervakning. 
477.605  | 2145:-

Klassisk
406.708  | 1650:-

För VC6 
487.287  |  395:-

För VCE21+26. 
Klass L. 
502.235  |  450:-

TILLBEHÖR DAMMSUGARE.     Här visas ett axplock, fler finns på vår hemsida.

Handtag
Extra handtag till 
dammsugare VCE.
445.150  |  745:-

Avfallspåsar
PP-plast. Förseglingsbar.
För  VCE33+44. 5 st/förp.
445.061 |  350:-

Trådlös anslutning för batterimaskiner
VCE CConnect
Den trådlösa fjärrkontrollen fixeras 
på sugslangen eller batteri-
maskinen med ett 
hålband, trådlöst 
stickuttag 
ansluts med 
nätkabel.
512.869 |  1650:-

Veckfilter PES
För VCE21+26. L+M klass.
385.085  |  515:-

Sugslangsadapter
Ø 25 – 32 mm
259.827  |  264:-
Clicfäste
445.142  |  229:-
Clickfäste. Ø 36 – 32 mm
461.636  |  180:-

HEPA filter set
Komplett filter inklusive filterlock.
H/HEPA 13- filter.
1071 |  1695:-

VIBRATION SENSOR
AUTOMATIC START
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DIREKTLÄNK H&H SORTIMENTET

Luftrenare
HH 5000s1 
För vakuum- och dammkontroll 
vid t ex bostadsrenoveringar eller 
kommersiella lokaler upp till 300 m² 
(750 m³), vid luftombyte 6 x/h där 
användaren har högsta krav på en 
lyckad reningsprocess.

Vikt inkl filter: 44 kg.
DxBxH: 610x680x820 mm.

Levereras kompl inkl 3 st filter; G4, 
H13. Sugslang+anslutning, simkort, 
usb-kabel, programvara mm. Leasing/36 mån*

2005:-
Restvärde

2849:-

HH5000S1 |  56950:- 

Leasing/36 mån*

329:-
Restvärde

468:-

HH690 |  9350:- 

• AUTOMATISK VAKUUMNIVÅ.  
• STÖRNINGAR MINIMERAS – maskinen har 
batteribackup och i händelse av strömavbrott. 
• FRISTÅENDE OPERATIVSYSTEM – bara en 
e-postadress och en mobiltelefon krävs.
• INTEGRERAD LOGGER – Loggen är integrerad 
i maskinen.
• DATAKRYPTERING FÖR PC PÅ PLATS – direkt 
från enheten till önskade e-postadresser.

Vikt inkl filter: 7.6 kg.
DxBxH: 238x390x508 mm.

Levereras kompl inkl 2 st filter; G3, 
G4, framgaller.

Luftrenare manuell
HH 690 
Den är den lättaste och mest 
kompakta luftrenaren i sortimentet,  
anpassad för mindre rum, 
max 35 m² (90 m³) vid ett luftutbyte 
om cirka 6 x/h. 

Bäst lämpad för mindre utrymmen, 
t ex trånga hyreshus där ett rum 
i taget bearbetas.

PRISVÄRDA FINSKTILLVERKADE MULTIFUNKTIONELLA 
LUFTRENARE. Utrustade med miljöriktiga kvalitetsturbiner i enlighet med 
ErP2015-direktivet kan golvytor upp till 300 m2 täckas in. Robust och ergonomisk 
design gör maskinerna lättanvända och enkla att förflytta. 
Levereras inkl svensk bruksanvisning.

FÖR HÖGSTA KRAV
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TEKNISK INFO                   RE 16-5 115

Effekt.. ............................1600 W
Max skivdiameter ..........Ø 115 mm
Max fräshuvud ...............Ø 80 mm
Max fräsdjup ..................6 mm
Varvtal tomgång ............1900 – 5500 v/min
Verktygsaxel ..................M14
Vikt exkl huvud ..............3.1 kg

Saneringsfräs
RetecFlex RE 16-5 115 set
Liten smart maskin som enkelt kan 
alternera mellan fräsa och slipa.
T ex fräsa bort betongrester för att 
slipa plant innan plattsättning.
Höj- och sänkbar utsugskåpa.
Set inkl flatformade trissor.
447.544  |  8795:- Leasing/36 mån*

310:-
Restvärde

440:-

BetongGiraffe®  
GDE 10 set
504.203  |  18995:-

Den unika betonggiraffen för väggar, golv och tak i uppdaterad 
version med större slipdiameter: 150 mm

Kardanknutsmonterat sliphuvud ger stor flexibilitet och 
optimal anpassning för slipning av väggar, tak och golv.
Effektiv utsugning för dammfritt arbete.

SLIPHUVUD med rakt kantsegment
gör slipningen enklare.

Levereras inkl 
2 sliphuvuden, 
1 diamantslipskål, 
2 diamantslipskivor 
1 antistatslang
1 transportväska

Leasing/36 mån*

669:-
Restvärde

950:-

SLIPSKÅLAR FÖR BETONGGIRAFF Ø 150 MM

Ø 150

Turbo
504.076

Surface Jet
504.084

Thermo-Jet
504.092

TEKNISK INFO                   GDE 10

Effekt.. ............................1010 W
Diameter ........................Ø 150 mm
Varvtal tomgång ............5800 – 8700v/min
Längd .............................1490 mm
Lutningsvinkel huvud....100°
Verktygsaxel/fäste .........Ø 28 mm
Vibrationer (m/s²)  ..........< 2,5 m/s²
Vikt exkl huvud ..............3.6 kg
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LD 18-7 125R
1800 W. 125 mm.
408.573  |  8995:- 

Leasing/36 mån*

317:-
Restvärde

450:-

Ø 125

Betongslipar 
LD-modeller

4 Kraftfulla betongslipar för bearbetning av vägg- tak- och golvytor.
4 Effektivt dammutsug minskar slipskålsförbrukningen.
4 Svängbar skyddskåpa (ej LD24-6) – når ända intill väggen.
4 Avvibrerat ställbart handtag reducerar vibrationerna.

 TEKNISK INFO                           LD 16-8 125R                 LDE 16-8125R              LD 18-7 125R                 LD 18-7 150R                 LD 24-6 180
                                                           447.617                            447.633                          408.573                           417.807                            496.235

Effekt.. ..................................1600W ........................1600 W .....................1800 W ....................... 1800 W ....................... 2400 W
Diameter ..............................Ø 125 mm ...................Ø 125 mm .................Ø 125 mm ................... Ø 150 mm ................... Ø 180 mm
Varvtal tomgång ..................7800 v/min .................4500– 7800 v /min ...7000 v/min ................. 7000 v/min ................. 6500 v/min
Verktygsaxel/fäste ...............M 14 ............................M 14 ..........................M 14 ............................ M 14 ........................... M 14
Vikt .......................................3,1 kg ..........................3,1 kg ........................4,2 kg .......................... 4,2 kg.......................... 7,6 kg

 

LD 16-8 125R
1600 W. 125 mm.
447.617  |  7495:-

Leasing/36 mån*

264:-
Restvärde

375:-

Ø 125

LD 24-6 180
2400 W. 180 mm. Med elastisk gummiut-
sugsring som gör att maskinen glider rycklöst 
över ytan. 
496.235  |   10195:-

Leasing/36 mån*

359:-
Restvärde

510:-

Ø 180

LDE 16-8 125R
1600 W. 125 mm.
447.633  |  7695:-

Leasing/36 mån*

271:-
Restvärde

385:-

Levereras i 
transportlåda/L-Boxx  
med diamantslipskål, 
handtag, kabelhållare, 
dammsugsadapter, 
nycklar mm.

DIAMANTSLIPSKÅLAR SE SIDAN 19

LD 18-7 150R
1800 W. 150 mm.
417.807  |  9195:-

Leasing/36 mån*

324:-
Restvärde

460:-

Ø 150
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SMART TIPS!

Sedan starten 1954 har WOLFF stått för innovativa och högkvalitativa produkter. 
Flex Scandinavia är garanticenter för WOLFF-maskiner i Sverige.
Vi servar och reparerar din maskin snabbt och effektivt . 

PASSAR FLEX 18V
BATTERIPLATTFORM

JUNIOSTRIPPER SET 
Batteridriven stripper 
för små ytor. 
Arbetsbredd: 120/200 mm.
Varvtal: 8500 v/min.
Vibration: 8.8 m/s2

Vikt utan batteri: 2,9 kg.
KOMPLETT SET inkl 2x18V/5Ah, 
laddare, blad mm i väska.

W10328  |   10995:-

WOLFF RENTAL LINE (R-LINE) MASKINER är ett koncept av specialanpassade 
maskiner för uthyrningsföretag inom byggbranschen. 

En WOLFF R-LINE-maskin förklaras och instrueras på bara några minuter så 
hantverkaren kan komma igång direkt. Vilket gör att hanteringen blir 
snabbare och enklare för både uthyrningsföretagen och deras kunder.  

Leasing/36 mån*

2957:-
Restvärde

4200:-

WOLFF TURBO R-LINE för professionell bortagning 
av alla limmade golvbeläggningar. Den har ”Pull 
back system”som innebär att  drivningen frikopplas 
mekaniskt. Vid köp av minst 10 st kan den lackas 
i er företagsfärg (beställningsvara).

W163829 |    83995:-

Effekt: 2600 W
Arbetsbredd: 150 – 350 mm
Varvtal: 5000 v/min
Rek arbetsyta: 60 – 100 m2

Leasing/36 mån*

2464:-
Restvärde

3500:-

VARIO SILENT STRIPPER
Extremt tystgående med låga vibrationer; 
endast 3.3 m/s2 perfekt för t ex sjukhus.
Ljudeffekt: 83 dB LpW
Ljudtryck: 70 dB LpA
Vibrationer: 3.3 m/s2

Självgående med Pullback system.
W38764  | 69995:-

Effekt: 1650 W
Arbetsbredd: 250 mm
Varvtal: 3000 v/min
Rek arbetsyta: 30 – 70 m2

Leasing/36 mån*

387:-
Restvärde

550:-

se hela sortimentet
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TEKNISK INFO             ROBO STRIPPER

Effekt ............................ 2600 W
Vikt ............................... 157 kg
Arbetsbredd ................ 150 – 350 mm
Varvtal.......................... 5000 v/min
Kapacitet ...................... 60 – 100 m2/h
Ljudeffekt (LpW)  ........ 105 dB
Ljudtryck (LpA) ............ 92 dB
Vibrationer (m/s²)  ....... 10 m/s²

ROBO STRIPPER RC
Den fjärrstyrda 
superkraften från 
WOLFF.
W163417 | 179995:-

LEVERERAS INKL
6 st olika knivblad, 1 verktygs-kit, 
hörselskydd, skyddshandskar

Leasing/36 mån*

6337:-
Restvärde

9000:-

4 För golvborttagning på stora ytor 
 med flera nivåer, typ som idrottshallar, 
 varuhus, kontorsbyggnader etc.
4 Enkelt knivbyte (integrerad lyftmekanism).
4 Trådlös konsoll = 
 inga vibrationer.
4 Torsionsfog = stabilt och plant 
 blad.
4 Integrerade låsbara transport-
 hjul.
4 Lyftöglor, snabb demon-
 tering. 
4 Justerbar slaghastighet.

Leasing/36 mån*

563:-
Restvärde

800:-

TEKNISK INFO                DURO-STRIPPER

Effekt ................................2000 W
Vikt ...................................17.8 kg
Arbetsbredd ....................210 mm
Varvtal..............................8500 v/min
Ljudeffekt (LpW)  ............101 db
Ljudtryck (LpA) ................88 db
Vibrationer (m/s²)  ...........16 m/s²

4 För små till 
 medelstora områden.
4 Robust metallhölje och med 
 speciallager för vibrations-
 reducering.
4 Höj- och sänkbart långt skaft 
 med ergomiskt handtag för 
 bästa arbetsställning.
4 Komplett med stödhjul för säker drift.
4 Kan även användas som en handhållen 
 maskin. Montera av handtaget.

LEVERERAS INKL 
2 st knivblad, 1 st verktygs-
kit, klingskydd, hörsel-
skydd, skyddshandskar

SMART bästsäljare. 

Nr 1 över hela världen.

VACUCLEAN 2LP HEPA
Högpresterande indstridammsugare 
H-klass.
W82453 | 27995:- 

SEPARATOR 30 L
Kraftfull föravskiljare/separator
som separerar stora mängder.
W72916 | 5395:- 

GOLVSLIPMASKIN NEO 230 
För t ex slipning av betong, beläggningar 
och högkvalitativa föreningar och för 
att ta bort tunna färgskikt på hårda 
underlag. 
W74650 | 25995:- 

TEKNISK INFO                BI-TURBO

Effekt ................................1500 W
Vikt (demonterbar i 8 delar) ..272 kg
Arbetsbredd ....................350 mm
Varvtal..............................3000 v/min
Hastighet .........................0 – 27 m/min
Kapacitet ..........................100 – 150 m²/h
Ljudeffekt(LpW) ..............88 dB
Ljudtryck (LpA) ................77 dB
Vibrationer (m/s²) ............6.6 m/s² 

TEKNISK INFO                NEO 230

Spänning .........................2000 W
Tomgångsvarvtal ............1500 v/min
Max slipbredd .................Ø 230 mm
Vikt ...................................44 kg
Suganslutning ................Ø 50 mm
Ljudeffekt (LpW) .............79 dB
Ljudtryck (LpA) ................68 dB
Vibrationer (m/s²) ............3 m/s² 

Leasing/36 mån*

5140:-
Restvärde

7300:-

BI-TURBO STRIPPER 
Självgående kraftfull stripper
framåt- och bakåtdrivande.
W85000 | 145995:-

Leasing/36 mån*

986:-
Restvärde

1400:-
Leasing/36 mån*

915:-
Restvärde

1300:-

Prisvärd storsäljare 

med låga vibrationer.

Leasing/36 mån*

190:-
Restvärde

270:-

Kundfavorit

DURO STRIPPER 2.0
W84888 | 15995:-
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L A S E R

ADM 70 G
Arbetsomr: 0,05 – 70 m.
518.956  |  2195:-

Avståndsmätare
Med grön laserdiod för bästa synbarhet. 
Minnesfunktion upp till 99 värden.
Levereras inkl batterier, väska, micro USB-
laddningskabel. (Drift möjlig med AAA 1,5 V 
batterier eller laddbara batterier.)

     TEKNISK INFO                            ADM70G / ADM 100G
Exakthet .................................. ± 0,3 mm/m
Arbetsområde ......................... 0,05 – 70 m
Minnesfunktion ...................... 99 st
Laserklass ................................ 2
Kapslingsklass ........................ IP 54
Stativfäste ............................... 1/4”
Storlek ..................................... 118x54x25 mm
Vikt .......................................... 1,32 kg

ADM 100 G
Arbetsomr: 0,05 –100 m.
518.964  |  2795:-

Självnivellerande 
korslaser
ALC 2/1-G/R
Grön laser för bästa syn-
lighet. IP54. Integrerat 
3,7 V/2000 m Ah-Lion 
batteri. Levereras med 
USB-kabel, laddare samt 
vägghållare i mjuk väska.
509.833 |  2995:-

Leasing/36 mån*

105:-
Restvärde

150:- Green
Laser light

Avståndsmätare
ADM 30 Smart

Datorkraft i miniformat: 
Mäter längd, yta, volym och 
indirekta mätningar. 
• Liten (LxBxD) 110x32x12 mm. 
• Max mätlängd: 30 m.
• Exakthet: ± 3 mm/m.
• Integrerat Li-Ion batteri. 
• Laddas med medföljande micro 
USB-kabel.
504.599 |  595:-

Leasing/36 mån*

290:-
Restvärde

413:-

360° Grön korslaser
ALC 3x360-G/R 10.8 SET
Batteridriven grön laser för bästa synlighet.
De specialbelagda antireflektorglasen ger 
ren och tydlig exakthet i laserlinjerna.
1/4” och 5/8” gänga för stativ.
500.739 |  8250:-

     TEKNISK INFO                            ALC 3X360-G/R

Antal linjer .............................. 1 horisontal/2 vertikal
Synlliga ytlinjer ....................... 360°
Exakthet .................................. ± 0,3 mm/m
Självnivelleringsområde ........ ± 4°
Räckvidd UTAN mottagare. .... 30/50 m
Räckvidd MED mottagare ....... 100/120 m
Användningstid ...................... 6 h
Temperaturområde ................. -10° – +40 °C
Vikt .......................................... 0,8 kg

Stativ
Kompaktstativ
Höj- sänkbart: max 120 cm. 
Adapter 1/4“+5/8“-gänga.
F08029 |  1195:-

LKS65-170
Höj- sänkbart: 65 –170 cm. 
1/4”gänga.
398.624 |  995:-

KOMPLETT SET

Leasing/36 mån*

77:-
Restvärde

110:-
Leasing/36 mån*

98:-
Restvärde

140:-

FLEX – NÄR PRECISION OCH EXAKTHET FÅR AVGÖRA VALET.
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Blandarmaskiner
MXE 
Kraftfulla och välbalanserade blandarmaskiner med 
låg vikt med robust växelhus. Halkfritt ergonomiskt ut-
format handtag och med gummiförstärkta hörnskydd. 
Bra vatten- och smutsskydd. Bekväm stänkskyddad 
3-stegsväxlare som kan nås från greppositionen utan 
att avbryta arbetet. M14-fäste. Spännhals: 53 mm. 
Levereras inkl blandarvisp och nyckel SW 22.

max. 160 mmmax. 140 mmmax. 120 mm

Leasing/36 mån*

193:-
Restvärde

275:-
Leasing/36 mån*

139:-
Restvärde

198:-
Leasing/36 mån*

90:-
Restvärde

128:-

MXE 1602
Max 90 kg
495.948  |  5495:-

Leasing/36 mån*

111:-
Restvärde

158:-

MXE 1200
Max 60 kg
495.913  |  3150:-

MXE 1202
Max 60 kg
495.921 |  3950:-

MXE 1000
Max 40 kg
495.883  |  2550:-

TEKNISK INFO                 MXE 18.0 EC 
Batteri ............................18 V/2,5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal, 1:a växel ............0-210/325/530 v/min
Varvtal, 2:a växel ...........0-320/490/780 v/min
Spännhals ......................53 mm
Blandarvisp max ............Ø 120 mm
Vikt exkl batteri..............4,1 kg

Blandarmaskin
MXE 18.0-EC 5.0 SET
Kolborstfri kraftfull batteriblandarmaskin. 
Max 30 kg  
495.972 | 6595:-

max. 120 mm

Leasing/36 mån*

232:-
Restvärde

330:-

KOMPLETT SET

TEKNISK INFO MXE 1000  MXE 1200 MXE 1202 MXE 1602
 495.883 495.913 495.921  495.948

Effekt ......................................1010 W ...........................1200 W .......................... 1200 W .................................. 1600 W
Varvtal, 1:a växel ....................0-780 v/min ...................0-210/325/530 v/min ......0-210/325/530 v/min ............ 0-210/325/530 v/min
Varvtal, 2:a växel ...................–– ....................................–– .................................... 0-320/490/780 v/min............ 0-320/490/780 v/min
Materialmängd max ..............40 kg ..............................60 kg .............................. 60 kg ...................................... 90 kg
Blandarvisp max ....................Ø 120 mm ......................Ø 140 mm ...................... Ø 140 mm .............................. Ø 160 mm
Vikt .........................................4,5 kg .............................4,5 kg ............................. 4,6 kg ..................................... 5,0 kg

KUNDERNAS
F A V O R I T
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Borr- och mejselhammare
CHE 2-28 R | SDS+
Snabbchuck; 1,5 – 13 mm. 
Varvtalsreglering med lås-
funktion.
461.490  |  3095:-

Borrhammare
FHE 2-22 | SDS+
Idealisk för borrning/
hammarborrning, 
Ø 4 – 12 mm i betong för 
fastsättning av skruv- 
och slagankare. 
Borrdjupanslag för precisions-
borrning. 
413.674  |  1895:-

Borr- och mejselhammare
CHE 5-40 | SDS Max
Ø 90 mm i murverk. 
439.665  |  
7295:-

Mejselhammare
DH 5 | SDS Max
Extrahandtaget är justerbart både axiellt 
och radiellt, vibrations-
dämpande 
grepp.
365.920 |
 6695:-

B O R R -  O C H  M E J S E L H A M M A R E / E L K A B E L

Leasing/36 mån*

257:-
Restvärde

365:-

Leasing/36 mån*

236:-
Restvärde

335:-

TEKNISK INFO          FHE 2-22           CHE 2-28 R          CHE 4-32 R               CHE 5-40                                DH5  
         413.674           461.490                                      468.029                439.665                                365.920

Effekt ..................................................710 W ..................................... 800 W ................................ 900 W  ....................................1150 W .........................................1050 W
Varvtal, tomgång ...............................1400 v/min ............................. 0-1300 v/min ..................... 0-850 v/min ...........................0-380 v/min ................................. ---
Tomgångsslagtal  ...............................0-4300 slag/min .................... 0-4000 slag/min  .............. 0-3700 slag/min ....................0-2900 slag/min ..........................3500 slag/min
Max styrka, ett slag (EPTA).................2,1 J ........................................ 2,7 J ................................... 4,8 J  .......................................10  J ..............................................6,7 J
Antal mejselinställningar ..................-- ............................................. -- ......................................... -- .............................................12 st ..............................................12 st
Max Ø trä/metall/betong ...................26/13/22 mm ......................... 30/13/28 mm .................... 32/13/32 mm .........................32/13/40 mm ............................... --
Verktygsaxel  .....................................SDS+ ...................................... SDS+ ................................. SDS+ ......................................SDS Max .......................................SDS Max
Vikt .....................................................2,3 kg ..................................... 2,8 kg  ................................ 4,1 kg ......................................6,4 kg ...........................................5,4 kg

Leasing/36 mån*

67:-
Restvärde

95:-

Borr- och mejselhammare
CHE 4-32 R | SDS+
Kraftfull kombihammare med 
4 funktioner; borrning, ham-
marborrning, bilning, mejsling.
Snabbchuck: 1,5 – 13 mm.
468.029  |   6295:-

Leasing/36 mån*

109:-
Restvärde

155:-

Leasing/36 mån*

222:-
Restvärde

315:-
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B O R R -  O C H  M E J S E L H A M M A R E / B A T T E R I

Borr- och mejselhammare
CHE 2-26 18.0-EC set
18 V  KOLBORSTFRI EFFEKTSTARK MOTOR. 
SDS+ 4 funktioner: borrning,hammar-
borrning, bilning och mejsling. Varvtals-
reglering med låsfunktion. 
Utbytbar RÖHM METALLCHUCK: 1,5 – 13 MM.
478.474  |  6995:-

TEKNISK INFO                       CHE 2-26 18.0EC
Batteri ................................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal................................0 – 980 v/min
Slagtal ................................0 –  4300 slag/min
Max borr trä/stål/betong ..Ø30/26/13
Slagenergi (EPTA) ................2,6 J
Vikt exkl batteri ...................3,2 kg

Leasing/36 mån*

246:-
Restvärde

350:-

TEKNISK INFO                       CHE 18.0 EC
Batteri ..................................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Varvtal..................................10-1400 v/min
Max borr trä/stål/betong ....Ø20/13/18
Slagtal ..................................0 – 4500 slag/min
Slagenergi (EPTA) ................1,7 J
Vikt exkl batteri ...................2,0 kg

Leasing/36 mån*

225:-
Restvärde

326:-

Borr- och mejsel-
hammare 
CHE 18.0 EC 5.0 SET
SDS+. 4 funktioner: borr-
ning, hammarborrning, 
bilning och mejsling.
Borrdjupanslag. 
461.768  |  6395:-

Borrdammsadapter
SAD BS D32 D67
Smart borrdammsadapter 
med flexibel gummitätning. 
För borr upp till Ø 67 mm.
Anslutning Ø 32 mm.
513.776  |  790:-

Adapter 
M14 | SDS+
Adapter för t ex att tillfälligt 
använda en blandarvisp.
374.091 | 310:-

Borr- och mejselset
SDS+
BORR :5Øx110 mm, 6Øx110 
mm, 6Øx160 mm, 8Øx160 mm, 
Ø10x 160 mm. 

MEJSLAR: spets- och 
plattmejsel, 
250 mm.
368.571  |  575:-

Solom
askiner i FLEXPACK, sid 14–15.
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S Å G A / K A P A

Tigersågar

RSP 13-32
Med variabel hastighet.
Vibrationsvärde 11 m/s2

438.367  | 3795:-

RS 13-32 
Vibrationsvärde 12 m/s2 

438.383  | 3195:-

TEKNISK INFO              RS 13-32 | RSP 13-32 
Effekt .......................................... 1300 W
Slagtal v/min ............................... 0-3000
Slaglängd ................................... 32 mm
Max material  trä/metall ............. 230/20 mm
Vikt ............................................. 4,6 kg

TEKNISK INFO              DCG L26-6
Effekt .............................2600 W
Varvtal, tomgång ..........6500 v/min
Skärdjup m styrskena ...0 – 35 mm
Skivdiameter Ø .............230 mm
Spännhals .....................64 mm
Verktygsaxel .................M 14
Vikt exkl kåpa ................9,2 kg

 FÖRINSTÄLLT 
DJUPSTOPP

BÄSTA ARBETSMILJÖN
ATVA – Utrustad med DUBBELT ANTIVIBRATIONS-
SYSTEM vilket ger 40% LÄGRE VIBRATIONER!

Leasing/36 mån*

112:-
Restvärde

160:-

Leasing/36 mån*

134:-
Restvärde

190:-

Stencirkelsåg
CS 60 WET
För våtkapning och fogfräsning 
t ex i fönsterbräden, steg, Terazzo 
plattor, fogrenovering på golv m m. 
PRCD/Personskyddsbrytare 
integrerad i kabeln.
374.016  |  11950:-

Styrskena 
GRS 160
1600 mm.
359.351 | 1995:-

Leasing/36 mån*

229:-
Restvärde

325:-

TEKNISK INFO                            CS60 WET
Effekt ............................................1400 W
Diamantkapskiva/hållare ...........170/22,2 mm
Geringssnitt  ................................0– 45°
Snittdjup vid gering  ...................5-44 mm
Skärdjup utan/med styrskena ...0 – 60/0 – 54 mm
Snittdjup, gering m styrskena ...0-38 mm
Vikt inkl bord ...............................4,5 kg

Leasing/36 mån*

421:-
Restvärde

598:-

Spårsåg/vinkelslip DCG L26-6 230 Set
Kraftfull sågning med super-
effektiv utsugskåpa
Vinkelslip med monterad kåpa 
i väska. SoftVib-handtag monteras 
på höger/vänster sida. Tack vare 
stabilisatorelement ger maskinens 
sidovikt = ingen deformering.
494.631  |  6495:-
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Leasing/36 mån*

222:-
Restvärde

315:-

S Å G A / K A P A

TEKNISK INFO                     SBG 4910

Effekt ......................................850 W
Bandhastighet, I/II ................60/80 m/min
Sågband ................................1335x13x0,65 mm
Max skärkapacitet, tvärsnitt:
– Runda vid 45°/90°: 68/80 mm
– Kvadratiska: 68x55 mm/100x80 mm
Vikt bandsåg .........................7,9 kg
Vikt inkl bord .........................18 kg

Bandsåg med sågbord
SBG 4910
Med svängbar sågram och för frihandskapning. 
Gnistfri kapning av metall. 2 bandhastigheter 
för sågning av profiler. 
390.518  |  6295:-

F
L

E
X

 K
L

A
S

S
IK

E
R

.

2-pack
18T/” 
399.485
 

3-pack
10-14T/”
359.130

8-12T/”
359.289

  SÅGBAND TILL SBG 4910

 1335x13x0,65 mm. 

TEKNISK INFO              MS 1706 FR
Effekt .............................1400 W
Varvtal, tomgång ..........7500 v/min
Skärdjup ........................0 – 35 mm
Spårbredd .....................10 – 30 mm
Skivdiameter Ø .............140 mm
Verktygsaxel .................M 14
Vikt ................................3,7 kg

Spårsåg  
MS 1706 FR
Svängbar motor; fram- och bakåtdrivande. 
2 kapklingor som fräser parallellspår. 
Dykspärr. 
329.673  |  9895:-

Leasing/36 mån*

348:-
Restvärde

495:-

Metallcirkelsåg
CSM 4060
Den mångsidiga metallcirkelsågen för torrkapning 
som ger exakta snitt utan kylvätska. Kapar t ex korrigerad 
plåt, oljetankar, stålreglar, kabelstegar etc.
307.815  |  6595:-

TEKNISK INFO                     CSM 4060

Effekt ......................................1400 W
Varvtal, tomgång ..................3800 v/min
Sågklinga Ø ...........................185 mm
Max skärdjup (90°) ...............0 – 63 mm
Max tjocklek i 
– Stål .......................................400 N/mm 6 mm
– Aluminium ..........................250 N/mm 10 mm
Vikt .........................................5,4 kg

Leasing/36 mån*

232:-
Restvärde

330:-
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LÄS MERA

SÅGBLAD VÄRLDSBERÖM-
DA SÅGBLAD 
FRÅN LENOX 
Se hela sortimetet av på 
vår hemsida.

TPI STORLEK MM 
Längd x Bredd x Tjocklek

ANVÄNDNING BENÄMNING ANTAL 
FP

LENOX ARTNR PRIS

6TPI 101.6x7.9x1.5 mm B456T 
Hard wood

5 1990703 425:-

10TPI 101.6x7.9x1.5 mm B450T3 
Hard wood

3 1990961 275:-

6TPI 101.6x9.5x1.3 mm B406T 
Allround

3 1991406 160:-

10TPI 133.4x9.5x1.3 mm B680T3
Allround

3 1991366 230:-

14TPI 92x10x0.9 mm B314T
Tjock metall 
>2.5 mm

3 1991559 145:-

18TPI 92.2x9.5x0.9 mm B318T 3 1991565 140:-

24TPI 92x10x0.9 mm B324T3 3 1991571 140:- 

M
ETA

LL
TRÄ

/A
LLRO

U
N

D

STICKSÅGBLAD, 3-p

LENOX
VALGUIDE
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TPI STORLEK MM 
Längd x Bredd x Tjocklek

ANVÄNDNING BENÄMNING ANTAL 
FP

LENOX ARTNR PRIS

6TPI 229x25x1.6 mm Demolition 2 966R 375:-
6TPI 305x28x1,6 mm Demolition 2 106R 550:-
10TPI 229x25x1.6 mm Demolition/ 

räddning 2 960R 360:-

10/14TPI 150x20x1.3 mm Fire & Rescue 2 650R 225:-
10/14TPI 200x20x1.3 mm  Fire & Rescue 5 850R 435:-

1.5TPI 450x50x1.2 mm CT LECA 1 450LC 995:-
200x20x10 mm Gjutjärn 2 800RG 390:-

6TPI 150x20x0.9 mm Wood/Plastic 5 606R 335:-
6TPI 150x20x1.3 mm Wood/Nail 5 656R 425:-

6TPI 225x20x1.3 mm Wood/Nail 5 956R 570:-
6TPI 300x20x1.3 mm Wood/Nail 5 156R 690:-
10/14TPI 300x20x1.3 mm Allround 5 110R 690:-
10TPI 200x20x1.3 mm Allround 5 810R 455:-
10TPI 150x20x0.9 mm Allround 5 610R 350:-
14TPI 100x20x0.9 mm Metall/icke järn 5 414R 275:-
18TPI 100x20x0.9 mm Metall/icke järn 5 418R 275:-
24TPI 100x20x0.9 mm Metal/Thin 5 424R 275:-
10TPI 150x25x1.1 mm Metal/Thick 5 6110R 550:-
14TPI 150x25x1.1 mm Lazer/Metal 5 6114R 550:-
18TPI 150x25x1.1 mm Lazer/Metal 5 6118R 550:-
14TPI 150x20x0.9 mm Metal/Thick 5 614R 350:-
18TPI 150x20x0.9 mm Metal/Medium 5 618R 350:-
24TPI 150x20x0.9 mm Metal/Thin 5 624R 350:-
18TPI 200x20x0.9 mm Metal/Medium 5 818R 455:-
10TPI 225x25x1.1 mm Lazer/Thick 5 9110R 695:-
14TPI 225x25x1.1 mm Lazer/Medium 5 9114R 695:-
18TPI 225x25x1.1 mm  

Lazer/Medium 5 9118R 695:-
10TPI 300x25x1.1 mm Lazer/metal 5 12110R 750:-
14TPI 300x25x1.1 mm Lazer/metal 5 12114R 750:-
18TPI 300x20x0.9 mm Lazer/Medium 5 118R 670:-

TRÄ
/A

LLRO
U

N
D

M
ETA

LL

TIGERSÅGBLAD, 5-p MetallTrä Demolition/Rivning Lazer/Gjutjärn

www.lenoxtools.eu

TRÄ TRÄ  
MED SPIKAR PLAST TJOCK  

METALL
MEDELTJOCK

METALL
TUNN  

METALL
ICKE-JÄRN-  

METALL

RIVNING
BRAND  

OCH  
RÄDDNING

RAPPNING  
OCH  

GIPSSKIVOR
GJUTJÄRN CEMENT-

SKIVOR

DIAGRAM ÖVER IKONREFERENSER

LÄNGD X BREDD X TJOCKLEK 5-PACK
ANVÄNDNING

TPI TUM MM PROD.NR

TR
Ä

6 6 x 3/4 x 0,050 152 x 19 x 1,3 21060656GR         

6 9 x 3/4 x 0,050 229 x 19 x 1,3 21062956GR

6 12 x 3/4 x 0,050 305 x 19 x 1,3 21061156GR

M
ET

A
LL

10 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21064610GR       

10 8 x 3/4 x 0,050 203 x 19 x 1,3 21065810GR

14 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21066414GR*

14 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21067614GR

18 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21068418GR*

18 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21069618GR

18 8 x 3/4 x 0,035 203 x 19 x 0,9 21070818GR

24 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21071424GR*

24 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21072624GR

24 8 x 3/4 x 0,035 203 x 19 x 0,9 21073824GR

RI
VN

IN
G

6 6 x 1 x 0,062 152 x 22 x 1,6 210886066GR*       

6 9 x 1 x 0,062 229 x 22 x 1,6 21090966GR

6 12 x 1 x 0,062 305 x 22 x 1,6 21091106GR

10 9 x 1 x 0,062 229 x 22 x 1,6 21089960GR
      

EX
TR

EM
 M

ET
A

LL
SÅ

G
N

IN
G

8 6 x 1 x 0,042 152 x 25 x 1,07 210926108GR

8 9 x 1 x 0,042 229 x 25 x 1,07 210969108GR

10 6 x 1 x 0,042 152 x 25 x 1,07 210936110GR

10 9 x 1 x 0,042 229 x 25 x 1,07 210979110GR

10 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110012110GR

14 6 x 1 x 0,035 152 x 25 x 0,9 210946114GR    

14 9 x 1 x 0,035 229 x 25 x 0,9 210989114GR

14 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110112114GR

18 6 x 1 x 0,035 152 x 25 x 0,9 210956118GR

18 9 x 1 x 0,035 229 x 25 x 0,9 210999118GR

18 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110212118GR

* Bladen har inte Power Arc-teknik.

www.lenoxtools.eu
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6 9 x 3/4 x 0,050 229 x 19 x 1,3 21062956GR

6 12 x 3/4 x 0,050 305 x 19 x 1,3 21061156GR
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A
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10 8 x 3/4 x 0,050 203 x 19 x 1,3 21065810GR

14 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21066414GR*

14 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21067614GR

18 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21068418GR*

18 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21069618GR

18 8 x 3/4 x 0,035 203 x 19 x 0,9 21070818GR

24 4 x 3/4 x 0,035 102 x 19 x 0,9 21071424GR*

24 6 x 3/4 x 0,035 152 x 19 x 0,9 21072624GR
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VN
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G
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6 9 x 1 x 0,062 229 x 22 x 1,6 21090966GR
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EX
TR

EM
 M

ET
A

LL
SÅ

G
N

IN
G

8 6 x 1 x 0,042 152 x 25 x 1,07 210926108GR

8 9 x 1 x 0,042 229 x 25 x 1,07 210969108GR

10 6 x 1 x 0,042 152 x 25 x 1,07 210936110GR

10 9 x 1 x 0,042 229 x 25 x 1,07 210979110GR

10 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110012110GR

14 6 x 1 x 0,035 152 x 25 x 0,9 210946114GR    

14 9 x 1 x 0,035 229 x 25 x 0,9 210989114GR

14 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110112114GR

18 6 x 1 x 0,035 152 x 25 x 0,9 210956118GR

18 9 x 1 x 0,035 229 x 25 x 0,9 210999118GR

18 12 x 1 x 0,042 305 x 25 x 1,07 2110212118GR

* Bladen har inte Power Arc-teknik.
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TEKNISK INFO               L 9-11                               LE 9-11                               L 12-11                         L 15-11                  LE 15-11               LB 17-11                     LBE 17-11
 492.531                               436.291                                447.676                            447.692                           447.722                                     447.625                                447.668                    

Effekt ................................. 900 W ........................ 900 W ...........................1200 W ..................... 1500 W.................... 1500 W ............................ 1700 W ........................ 1700 W
Varvtal, v/min ................... 11500 ......................... 6000 – 11500 ...............11500 ....................... 11500 ...................... 2800–11500 .................... 11500 ........................... 2800 – 11500
Vikt ................................. 2 kg ...........................2 kg .............................2 kg .........................2,3 kg .................... 2,3 kg ............................. 2,6 kg .........................2,6 kg

L 9-11 125
900 W.
492.531  |  1295:-

KAPA, SLIPA. FRÄSA. VÄLJ FLEX KRAFTFULLA VINKELSLIPAR MED M14 ANSLUTNING.
Alla maskiner levereras i kartong inkl sprängskydd, handtag, klonyckel mm. (exkl klinga/skiva)

DITT BÄSTA VAL när du vill ha 
en högkvalitativ, kraftfull 
1700 W vinkelslipmaskin för 
kapning, ruggning och slipning.

BÄSTA VALET 
VINKELSLIP

Metalldammskydd
ST-K SAG
Smart skydd för bästa arbetsmiljö. 
520.668  |  132:-

L 15-11 125
1500 W. 
447.692  |  2195:-

LE 15-11 125
1500 W. 
447.722  |   2450:-

Leasing/36 mån*

77:-
Restvärde

110:-

Leasing/36 mån*

86:-
Restvärde

123:-

LE 9-11 125
900 W.
436.291  |  1650:- 

Leasing/36 mån*

58:-
Restvärde

83:-

Leasing/36 mån*

46:-
Restvärde

65:-

LB 17-11 125
1700 W.
447.625  |  2850:-

Leasing/36 mån*

100:-
Restvärde

143:-

LBE 17-11 125
1700 W.
447.668  |  3095:-

Leasing/36 mån*

109:-
Restvärde

155:-

Ø 125

Ø 125

Ø 125

L 12-11 125
1200 W.
447.676  |  1795:-

Leasing/36 mån*

63:-
Restvärde

90:-

SAFETY BRAKE SYSTEM
Maskinen stannar inom 3,5 sek! 

Ø 125

PASSAR Ø 125
L12-11
L1400 
L15-11/LE 15-11 
LB 17-11/LBE17-11

ARBETSMILJÖTIPSET
NEW

Skyddet pressas på bakdelen 
av vinkelslipen.
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Batteridriven vinkelslip med BROMS
LB/LBE 125 18.0-EC Set
Perfekt dammskydd tack vare  avtagbart metallskydds-
galler. Smal slimmad kropp med SoftGrip för bästa grepp.

TEKNISK INFO            LBE125 18.0-EC                     LB125 18.0 EC

Batteri .......................... 18 V/ 2.5 | 5.0 Ah .....................18 V/ 2.5 | 5.0 | 8.0 Ah
Max skivdiameter ....... Ø 125 mm ................................Ø 125 mm
Varvtal v/min ............... 3500 / 4500 / 6500 / 9000 ....9000 v/min
Verkstygsaxel .............. M 14 .........................................M 14
Vikt exkl batteri ........... 1,85 kg .....................................1,85 kg

SAFETY BRAKE SYSTEM
Maskinen stannar inom 3,5 sek! 

Leasing/36 mån*

84:-
Restvärde

120:-

LBE 125 18.0-EC/5.0 Set
Med justerbart varvtal.
499.323  |  6995:- 
Leasing/36 mån*

246:-
Restvärde

350:-

LB 125 18.0-EC /5.0 Set
499.331  |  6995:- 

Leasing/36 mån*

246:-
Restvärde

350:-

TEKNISK INFO                     L 21-8                         L 21-6    
                                                   392.782                    391.514                       
Skivdiameter Ø .............. 180 mm ................230 mm
Effekt .............................. 2100 W .................. 2100 W
Varvtal, v/min ................. 8300....................... 6500
Spännhals ......................... 64 mm ................... 64 mm
Vikt ................................. 4,7 kg ....................5,2 kg

 FLEX  VINKELSLIPAR med S U P E R K R A F T E R 2100W

L 21-8 180
392.782 | 2650:-

Leasing/36 mån*

93:-
Restvärde

133:-

Ø 180

Leasing/36 mån*

90:-
Restvärde

128:-

L 21-6 230. 
391.514 | 2550:- Ø 230

Ø 125

Högvarvig rakslip DGE 8-32
Nu med gummibelagt grepp samt mindre grepp-
omkrets endast Ø 210 mm (H1127=235 mm). 
Variabelt varvtal. Låsbar on/off knapp.
522.279  |  4595:-

NEW

Rakslip med batteri, se sidan 10

Leasing/36 mån*

162:-
Restvärde

230:-

Spännhylsa
8 mm
530.015  
375:-

TEKNISK INFO                              DGE 8-32

Effekt ......................................... 800 W
Varvtal....................................... 10600 – 32000 v/min
Fästhalsdiameter ..................... 43 mm
Max skivdiameter .................... 50 mm
Verktygshållare ........................ 6, 8 mm, 1/4”
Mått (LxBxH) ............................. 380x83x83 mm
Vikt ............................................ 1.8 kg

Levereras med Ø 6 mm spännhylsa, nyckel.

Efterlängtad nyhet!

Kolborstfri vinkelslip med låga vibrationer
L 13-10 125-EC  
Universell vinkelslip som är perfekt dammskyddad tack 
vare avtagbart metallskyddsgaller. Extremt smalt 
greppområde. Lutande sidohandtag för mer 
ergonomiskt arbete.
495.255  |  2395:-

Ø 125

TEKNISK INFO            L 13-10 125-EC

Effekt ...........................1300 W 
Varvtal, tomgång ........10000 v/min
Ljudeffekt (LpW)  ........102 dB
Ljudtryck (LpA) ............91 dB
Vibrationer (m/s²)  ......2,5 m/s²
Vikt  ..............................2,0 kg
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Making everything

ROTERANDE
 � Högsta avverkning
 � Kräver erfarenhet
 � Snabbaste sättet att ta bort 

repor men risk för hologram

EXCENTERROTERANDE
 � Medium avverkning
 � Ingen hologrambildning
 � Lämplig för borttagning av 

repor och för efterbehandling

FRIEXCENTERROTERANDE
 � Lägre avverkningsgrad
 � Lämplig för alla typer av                 

användare
 � Idealisk för efterbehandling

REKONDARPAKET – EXTRA ALLT

Leasing/36 mån*

697:-
Restvärde

990:-

BATTERIVERKTYG FÖR REKONDARE  
– E X T R A   A L L T
4 5 st olika batterimaskiner
4 2 st batterier 2,5 Ah/10,8V 
4 2 st batterier 5 Ah/18V  
4 2 st laddare  
4 2 st L-BOXX 
4 1 st specialtillverkad rullvagn av kraftigt plåt.
513.539 |  19795:-

XCE 8 125 18.0-EC/5.0 SET 
438.413

RULLVAGN
kan även köpas separat 
513.571 | 2195:-

PXE 80 10.8-EC/2.5 SET  
418.102

IW 1/2” 18.0-EC C 
491.268

DWL 2500 10.8/18.0
486.728

BW 18.0-EC 
472.913

Reservation för slutförsäljning

FLEX polersystem täcker hela 
utbudet av drivteknologier 
för polermaskiner.  Välj mel-
lan batteri och elkabel. FLEX 
gör det enkelt att hitta just din 
favorit. Vi är FLEXperter.
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Polermaskin
XCE 8 125 18.0 EC Set/5.0
Kolborstfri polermaskin med 8 mm styrd 
excenterrörelse som ger hög abrasiv kraft 
utan att ge några hologrameffekter. Extra 
polstrad dämpad stödrondell.
438.413 |  7395:-

Polermaskin
XFE 15 150 18.0 EC Set/5.0
Kolborstfri friexcenterroterande polermaskin
för hologramfri slutbehandling. Special-
polstrad stödrondell. Platt växelhuvud. 
Ergonomisk greppkåpa med SoftGrip.
418.099 |  7195:-

Polermaskin
PE 150 18.0 EC Set/5.0
Kolborstfri roterande polermaskin med platt 
växelhuvud minskar avståndet till ytan.
Ergonomisk greppkåpa med SoftGrip.
447.153  |  7195:-

TEKNISK INFO                     XCE 8 125 18.0 EC 

Batteri/kapacitet ............... 18,0 V/2,5 | 5,0 | 8,0 Ah
Max polerrondell .............. Ø 160 mm
Max stödrondell................ Ø 150 mm 
Varvtal tomgång ............... 280 – 430 v/min
Slagtal, tomgång .............. 5600 – 8600 s/min
Slag ................................... 8 mm
Verktygsaxel ..................... M14
Vikt exkl batteri................. 2,1 kg

TEKNISK INFO                     XFE15 150 18.0 EC 

Batteri/kapacitet ............... 18,0 V/2,5 | 5,0 | 8,0 Ah
Max polerrondell .............. Ø 160 mm
Max stödrondell................ Ø 150 mm 
Varvtal tomgång ............... 2300 – 3800 v/min
Slagtal, tomgång .............. 4600 – 7600 s/min
Slag ................................... 15 mm
Vikt exkl batteri................. 2,1 kg

TEKNISK INFO                    PE 150 18.0 EC 

Batteri/kapacitet ............... 18,0 V/2,5 | 5,0 | 8,0 Ah
Max polerrondell .............. Ø 160 mm
Max stödrondell................ Ø 150 mm 
Varvtal tomgång ............... 150 – 1450 v/min
Vibration ........................... < 2,5 m/s 2
Vikt exkl batteri................. 1,9 kg

Leasing/36 mån*

260:-
Restvärde

370:-

Leasing/36 mån*

253:-
Restvärde

360:-

Leasing/36 mån*

253:-
Restvärde

360:-

Batteriblås
BW 18.0 EC
Med speciellt tillbehör 
för lack.
530.537 

NEW

I N K O M M E R  V Å R E N

45ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023

P O L E R I N G / 1 8 V  B A T T E R I



Leasing, restvärde; Siemens Finance, info sid 49.

TEKNISK INFO                     PXE80 10.8-EC 
Batteri/kapacitet ............... 10,8 V/2,5 | 4,0 Ah
Max polerrondell .............. Ø 80 mm
Max stödrondell................ Ø 75 mm 
Varvtal tomgång
......................400 – 2000 | 300 | 4000 | 5800 v/min
Slagtal, tomgång
......................800 – 4000 | 6000 | 8000 | 11600 s/min
Slag ................................... 3 och 12 mm
Verktygsaxel ..................... M14
Vikt exkl batteri................. 0,63 kg

Poler- och slipmaskin
PXE 80 10.8-EC/ 2.5 set
418.102  |  5750:-

FLEX PXE 80 – DITT SMARTASTE VAL FÖR SMÅ YTOR OCH PUNKTREPARATIONER.

PUNKTSLIPNING 
Effektivt för punktreparation. 
Roterande/friexcenterroterande 3 mm.

POLERING
Roterande/friexcenterroterande 
3/12 mm.

POLERING OCH SLIPNING
Friexcenterroterande 
3/12 mm.

• 2 st batterier: AP 10.8V 2.5 Ah
• 1 st batteriladdare: CA 10.8/18.0.
• 3 st drivaxlar: DT-P, DT-XF 3,DT-XF 12.
• 2 st stödrondeller: BP-M D75 PXE, BP-M D30 PXE.
• 1 st självhäftande stödrondell: BP-M/SR D30 PXE.

Flexibel axel för PXE80
FS 140
Ett perfekt system för punktrepara-
tioner, samt för hörn och svåråtkomliga 
ställen. Ergonomisk greppyta gör det 
lätt att styra verktyget vid precissions-
arbete. Längd: 1400 mm. Max 6000 rpm. 
506.605   |  2450:-

Quick-change system

Leasing/36 mån*

202:-
Restvärde

288:-

EN FLEXIBEL MULTIMASKIN.
PXE 80 en roterande och/eller
 friexcenterroterande polermaskin 
med polerrondell och punktslipmaskin.

Slippapper 
Norton Ice 
Slipapper Ø38 mm till PXE 80 med klister-
baksida, rulle 100 st. 

FS 140 SET
Setet består av FS140 flexibel axel 
i L-BOXX® 102 samt 6 konformade 
+ 6 cylinderformade polersvampar; 
soft, medium och hård (vardera 2 st).
516.112  |  3750:-

P 1500 | 2-34470   |  525:- 
P 2000 | 2-60371  |  525:- 
P 2500 | 2-61155   |  525:- 
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TEKNISK INFO                     PE 14-2 150 

Effekt ................................. 1400 W
Varvtal tomgång ............... 380 – 2100 v/min
Max polerrondell .............. Ø 200 mm
Max stödrondell................ Ø 150 mm
Verktygsaxel ..................... M14
Vikt .................................... 2,3 kg

Leasing/36 mån*

208:-
Restvärde

295:-

Roterande polermaskin
PolishFlex PE 14-2 150
PROFFSENS FAVORIT POLISHFLEX med 
variabelt varvtal och högt moment. 
Platt växelhuvud minskar av-
ståndet till ytan. Greppkåpa 
med SoftGrip gör att du 
styra med precision.
373.680  |  5895:-

Leasing/36 mån*

183:-
Restvärde

260:-

TEKNISK INFO                    XFE 7-15 150

Effekt ................................. 710 W
Max polerrondell Ø ........... 160 mm
Max stödrondell Ø ............ 150 mm
Varvtal tomgång ............... 1500 – 4500 v/min
Slag ................................... 15 mm
Tomgångsslagtal .............. 3000 – 9000 v/min
Vikt .................................... 2,4 kg

Friexcenterpolermaskin
XFE 7-15 150
Friroterande excenterpoler-
maskin för hologramfri 
slutbehandling. 
Specialpolstrad stöd-
rondell som ger bra 
dämpeffekt och perfekt 
slutresultat. 
Ergonomiskt utformad 
greppkåpa med SoftGrip. 
Levereras med stödrondell.
418.080   |  5195:-

Excenterpolermaskin
XCE 10-8 125
Polermaskin med 8 mm styrd excenter-
rörelse som ger hög abrasiv kraft 
utan att ge några hologram-
effekter. 
Specialpolstrad och dämpad 
stödrondell. Platt växelhuvud 
minskar avståndet till ytan. 
Greppkåpa med SoftGrip gör 
att du styra med precision. 
418.072  |  5795:-

TEKNISK INFO                     XCE 10-8 125

Effekt ................................. 1010 W
Max polerrondell .............. Ø 160 mm
Max stödrondell................ Ø 150 mm
Varvtal tomgång ............... 140 – 440 v/min
Slagtal, tomgång .............. 2900 – 8600 s/min
Slag ................................... 8 mm
Vikt exkl batteri................. 2,6 kg

Leasing/36 mån*

204:-
Restvärde

290:-

Inspektionslampa
Swirl finder SF 150-P
Speciellt framtagen för lack.140 lm.
463.302  |  685:-
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FSC –  Flex Service Center
Våra servicetekniker är produktspecialiserade med 
gedigen erfarenhet av serviceverkstad. De utför 
förebyggande underhåll, reparationer och garanti-
åtaganden av produkterna vi säljer idag, samt de vi 
har sålt tidigare. Som en av få elhandverktygsleve-
rantörer på svenska marknaden har vi nästintill ett 
komplett reservdelslager hos oss i Karlstad. 
Detta ger dig korta reparationsledtider och maximerar 
ditt användande.  
Välkommen att höra av dig för frågor om teknisk 
support.

FLEX 
SERVICE 
CENTER

FLEX STÅR FÖR HÖGSTA KVALITET
Därför erbjuder vi dig, 3-års garanti 
för alla elverktyg, batterier, laddare 
och laserprodukter.

REGISTRERA DITT KÖP INOM 
30 DAGAR OCH DU FÅR:
• Utökad garanti till tre år.
• Serviceintyg om repara-
tioner är nödvändiga.
• Spårning av repara-
tionsstatus vid garanti.

48 Leasing, restvärde; Siemens Finance, info sid 49.ARBETSINSPIRATION MED FLEX SCANDINAVIA | 2023



VAD ÄR EASY GO FINANCIAL? 
EasyGo är ett intressant alternativ till ägande. Ni betalar ingen-
ting när ni hämtar ut maskinerna utan betalar istället en fast 
månadskostnad över 36 månader. Ert budgetarbete blir lättare, 
investeringar utesluts och du kan kostnadseffektivt bygga upp 
din maskinpark efter just dina behov. Allriskförsäkring inklu-
sive stöldskydd ingår alltid i priset. Efter 36 månader köper 
du som kund ut verktyget till ett restvärde motsvarande 5% 
av ursprungsvärdet. EasyGo Financial är ett samarbete mellan 
Siemens Financial Services och din återförsäljare.

VAD KAN JAG SOM KUND VÄLJA ATT LEASA?
I regel allt i maskinväg (EJ tillbehör) kan du som företags-
kund leasa med EasyGo Financial, så länge din återförsäljare 
erbjuder det. Minsta totala belopp som skall finansieras per 
köptillfälle är 5000 SEK exkl moms.

HUR GÖR DU OM DU VILL LEASA?
Avtalet skrivs mellan dig som kund och Siemens Finans och 
det är din återförsäljare som erbjuder tjänsten och registrerar 
affären. Kontakta din återförsäljare för vidare information. 
EasyGo Financial erbjuds endast till företag. 

VAD GÖR JAG OM MITT VERKTYG GÅR SÖNDER? 
Om ditt verktyg av någon anledning går sönder kan du först 
undersöka om villkoren för allriskförsäkringen som ingår i 
ditt leasingavtal omfattar skadan. Vid övrig reparation gör du 
företrädelsevis en instyrning till oss på Flex Scandinavia via 
www.flexscandinavia.se/service och skickar in ditt verktyg 
till oss. Information, tillvägagångssätt och villkor finns på www.
flexscandinavia.se/service

VAD HAR JAG FÖR GARANTI PÅ MITT VERKTYG? 
Garantitiden varierar med varumärket. Se Flex Scandinavias 
Allmänna villkor på www.flexscandinavia.se/kundtjänst.

VAD HÄNDER VID STÖLD? 
Vid händelse av förlorat verktyg vid stöld behöver du som kund 
först göra en formell polisanmälan och kontakta din återförsäl-
jare för att fylla i ett formulär. Återförsäljaren kontaktar därefter 
Finansbolaget med ifyllt formulär samt kopia på polisanmälan 
och därefter tas ärendet vidare till försäkringsbolaget som 
återkopplar inom 48 timmar. Vid polisanmälan behövs en del 
uppgifter t ex  serienummer, maskinbenämning, ursprungsbe-
lopp etc så ha ditt avtal nära till hands vid kontakt med Polisen 
för snabbare hantering. 

VAD HÄNDER NÄR LEASINGPERIODEN TAR SLUT? 
Efter 36 månader när leasingen är slut får du en slutfaktura på 
restvärdet som är på 5% av ursprungsbeloppet på varje objekt. 
(Månadspriset baseras på STIBOR 3 mån ränta, kan därmed 
variera.) Du som kund har också möjligheten att avsluta din 
leasingperiod tidigare än 36 månader, då kommer en slut-
faktura på kvarstående belopp där också restvärdet redovisas. 

LEASING – SMART FINANSIERING FÖR 
FRAMGÅNGSRIKA FÖRETAG

Vi samarbetar med Siemens Finance Services. 
Leasingavtalet tecknas av dig som slutkundsföretag med 
Siemens Finance Services och är ett smart och kostnads-
effektivt sätt för finansiering av maskinköp som du gör hos 
din återförsäljare.

För mer information kontakta din återförsäljare eller 
Siemens Finance Service. Vi på Flex Scandinavia är också 
behjälpliga med information eller att lotsa dig till rätt kontakt.

SIEMENS FINANCIAL SERVICES

Leasing 
– finansiering för framgångsrika företag

Leasing är ett enkelt och förmånligt sätt för dig som företagare att skaffa din utrustning 
utan att binda kapital. Vi köper den utrustning som du valt och upplåter den till dig med 
nyttjanderätt. Istället för en hög initial kontantbetalning så kan du istället betala per månad.

•  Budget- och investeringsprocess förenklas och förkortas.

•  Du kan använda rörelsekapitalet för löpande utgifter istället för att du binder det  
i investeringen.

•  Beslutsprocessen är oftast kortare vid leasing än vid köp eftersom det är ett mindre beslut 
att hyra något än att köpa.

•  Du behåller låneutrymmet hos banken.

•  Det är möjligt att säsongsanpassa leasingavgiften för att bättre harmonisera  
med intäktsflödet.

•  Den juridiska äganderätten till den leasade utrustningen ligger hos Siemens Financial 
Services. Efter avtalstiden har du som leasetagare rätt att förlänga avtalet eller anvisa 
köpare till utrustningen.

Läs mer på siemens.se/finance

Siemens Financial Services AB i Norden 
med huvudkontor i Solna, är ett helägt 
dotterbolag till Siemens AG i München.

Siemens Financial Services AB 
Box 460, SE-901 09 Umeå 
Tel: 090-200 20 00 
siemens.se/finance

Övriga kontor: 
Evenemangsgatan 21, Solna 
Östergårdsgatan 2 – 4, Mölndal 
Pulpetgången 6, Malmö

SIEMENS FINANCIAL SERVICES

All Safe  
Allriskförsäkring

En trygghet om olyckan är framme.

Snabb skadereglering, likvärdig utrustning och låg eller ingen självrisk är några  
av fördelarna jämfört med en vanlig företagsförsäkring. Allriskförsäkringen omfattar 
plötslig och oförutsedd händelse såsom brand, blixtnedslag, vattenskada, stöld,  
skadegörelse och olyckshändelser.

•  Vid normal aktsamhet och utifrån kommande skada är självrisken 0 SEK, 500 SEK eller  
1 000 SEK beroende på objektets nyanskaffningsvarde (se baksida).

•  Försäkringen ersätter med reparation alternativt ny, likvärdig eller bättre utrustning  
vid förlust eller totalskada.

•  Skador på hyrd eller leasad utrustning påverkar inte självrisk eller försäkringspremier  
på företagsförsäkringen.

•  Skadehanteringen sköts snabbt och effektivt för att ni så fort som möjligt ska kunna  
nyttja utrustningen igen. Om inte ny utrustning finns på plats inom tre veckor täcker 
försäkringen hyres-/leasingavgiften tills skadan är reglerad.

•  Försäkringen täcker skador inom Norden. Bärbar utrustning utanför Norden är maximal 
ersättning 100 000 SEK.

Läs mer på siemens.se/finance

Siemens Financial Services AB i Norden 
med huvudkontor i Solna, är ett helägt 
dotterbolag till Siemens AG i München.

Siemens Financial Services AB 
Box 460, SE-901 09 Umeå 
Tel: 090-200 20 00 
siemens.se/finance

Övriga kontor: 
Evenemangsgatan 21, Solna 
Östergårdsgatan 2 – 4, Mölndal 
Pulpetgången 6, Malmö

Dammsugare VC 21 L MC-Kit
405.418 | 2895:-

Leasing/36 mån*

102:-
Restvärde

145:-

Här i Arbetsinspiration visar vi rek cirk pris exkl. moms + leasingavg+restvärde
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SKANNA QR 
KODEN FÖR 

MER INFO 
ALLA

PRODUKT-
NYHETER

SCANNA QR-KODEN –
 DIREKTLÄNK TILL HELA 

EGO POWER+ SORTIMENTET

KRAFTFULLA MILJÖVÄNLIGA
BATTERIVERKTYG FÖR 
PROFESSIONELLT PARK- 
OCH TRÄDGÅRDSARBETE. 

PRODUKTNYHETER
2023

NYHETERNA INKOMMER VÅREN

Snabbladdare
700 W. Med unikt dubbelverkande fläkt-
kylningssystem.
CH7000E | 1596:-

NYHET 2023Leasing/36 mån*

304:-
Restvärde

432:-

Batteriladdningsbox
Komplett set – CHU6000-K0004 
Laddningsbox med plats för att ladda 
6 st 56V batterier samtidigt. Levereras 
inkl laddare exkl batterier.
                     CHU6000-K0004 | 8636:-

B A T T E R I P A K E T
Enkelt med ett artikelnummer när du 
vill beställa många av samma sort för 
t ex åkgräsklipparna.

10.0 Ah  x 4 | BA5600T4 | 20796:-

10.0 Ah  x 6 | BA5600T6 | 30716:-

12.0 Ah x 4 | BA6720T4 | 24956:-

12.0 Ah x 6 | BA6720T6 | 36956:-

2.5 Ah | BA1400T | 1436:-

4.0 Ah | BA2242T | 2236:-

4.0 Ah | BA2240T | 2236:-
kompakt 

5.0 Ah | BA2800T | 2796:-

6.0 Ah | BA3360T | 3436:-

7.5 Ah | BA4200T | 4236:-

10.0 Ah | BA5600T | 5796:-

12.0 Ah | BA6720T | 6796:-

B A T T E R I E R  5 6 V 
EGO POWER+  branschledande bågformade 
56V ARC LITIUM BATTERI är kärnan i produkter-
na.  Det  fungerar tillsammans med samtliga 
EGO POWER+-maskiner, inklusive vår maskin-
serie Professional-X. Samtliga maskiner och 
batterier har kapslingsklass IPX4. 

Tanken är att batteriet är bensintanken. Så välj 
batteri efter utgångspunkt hur ofta du vill ”tan-
ka”. Driftstiden ökar med batteriernas kapacitet. 

Med enastående prestanda och långa driftstider 
är det enkelt att välja maskin, klicka i batteriet 
och du är redo att börja.   
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40CM
CUTTING
WIDTH

2.4MM LINE
DIAMETER

BUMP
LINE FEED

 QUICK-
ADJUST
HANDLE

BRUSHLESS
MOTOR

VARIABLE 
SPEED TELESCOPIC POWERLOAD

HEAD

 

20.0M/S
CHAIN SPEED

BUMPER
SPIKES

Leasing/36 mån*

96:-
Restvärde

136:-

Motorsåg 16"/40 cm
CS1610E | 2716:-
En oslagbar kombination av högt vridmoment 
och hög kedjehastighet; 20 m/s. Sågen 
kapar smidigt tjocka grenar och stockar 
upp till Ø 40 cm. 

Rygglövblås
LBP8000E | 5036:-
EGOs första lövblås med den unika PEAK 
POWER™-TEKNIKEN som kombinerar 
kraften av 2 st 56V ARC LITIUM™ 
BATTERIER för längre drifttider och 

E G O  P O W E R  P L U S

Bärbar panelbelysning
LT1000E | 2716:-
Kompakt med 4 ljuspaneler och 
en ljusstyrka upp till 10000 lumen 
så du kan lysa upp vilken miljö som 
helst! Upphängningskrok och bär-
handtag.

Självgående gräsklippare 52 cm
LM2130E-SP | 5516:-
Med Select Cut™. För precisionsklippning av större grönytor 
och sluttande gräsytor. Självgående med automatisk 
variabel hastighet. 7 justerbara klipphöjder.3 juster-
bara handtagshöjder. Ihopvikbar för minsta 
förvaring.

BRUSHLESS
MOTOR

LED
LIGHTS

 SELF-
PROPELLED

52CM
CUTTING

CAPACITY

POLY
CUTTING

DECK

AUTOMATIC
VARIABLE 

CUTTING SPEED

70L
COLLECTION

BAG
STORES
UPRIGHT

NYHET 2023

EGO produkterna levereras exkl batteri/laddare.

1360M3/H
BOOST

VARIABLE 
SPEED

CONTROL

NYA lifestyle produkter för både inom- och utomhusbruk

NYHET 2023 NYHET 2023

Leasing/36 mån*

194:-
Restvärde

276:-

Leasing/36 mån*

104:-
Restvärde

148:-

Leasing/36 mån*

96:-
Restvärde

136:-

Leasing/36 mån*

163:-
Restvärde

232:-

Leasing/36 mån*

177:-
Restvärde

252:-

Kylfläkt/luftfuktare
FN1800E | 4636:-
Kombinerad fläkt/luftfuktare med luft-
hastighet på över 35 km/h. 
Justerbart luftflöde: 5 hastigheter 
upp till 7 000 m3/h.  
Tyst ljudnivå 42 dB (läge 1). Ø 45 cm.

Upp till 300 
kap/laddning 
med 5 Ah 
batteri.

större blåskraft. 
Kaftfull motor för högt 
luftflöde och hastighet. 
Luftstyrka max 26 N. 

Trimmer Ø40 cm
ST1610E-T | 2956:-

V Ä R L D S N Y H E T! 

Trimmer med Line IQ™  – en 
automatiskt avkänningsteknik 
som övervakar och matar linan 
så att klippdiametern kontinuer-
ligt hålls på 40 cm. Ingen 
manuell matning behövs. 
Den är även utrustad med 
Snabbladdningshuvud 
(Powerload™) för själv-
laddning av 2.4 mm 
trimmertråd.
Varvtal:
3500 – 
5500 rpm.
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EGO POWER+ Z6 ZERO TURN
HELT UNIKA ÅKGRÄSKLIPPARELED

LIGHTS
MULCHING

PLUG
LCD

INTERFACE
SPEED

5-13 km/h
BRUSHLESS

MOTORS

NYHET 2023

FÖRVARINGSBOX 
AMG1000  |  3996:-

SOLTAK
AMS1000  |  3436:-

ZT5200E – SPAKSTYRD ÅKGRÄSKLIPPARE
Den har  3 st knivblad, 5 st kraftfulla motorer och en 
utökad klippbredd på hela 132 cm. 
Den kombinationen innebär att du kan 
klippa upp till 16 000 m2 på en enda 
laddning med sex 12 Ah-batterier!*

ZT4200E-S – RATTSTYRD ÅKGRÄSKLIPPARE 
Med ratt och gaspedal. Den har även ett hastig-
hetsreglage med fartållare i rattpanelen. Med 2 st 
knivblad och en klippbredd på 107 cm samt 
4 effektiva kolborstfria motorer ger dig
motsvarande kraft som en 22-hästars bensin-
motor men helt utan avgaser.

2 BLADE
107CM

CUTTING
CAPACITY

LAP BAR
STEERING

132CM
CUTTING

CAPACITY
3 BLADE

Leasing/36 mån*

2323:-
Restvärde

3300:-

KOMPLETT SET – ZT5201E-L  |  65996:-
2 batterier 10 Ah (BA5600T) + 5 Ah (BA2800T) 
1 snabbladdare (CV1600E) 3x knivblad/muching (AB5200E)

Leasing/36 mån*

2140:-
Restvärde

3040:-

KOMPLETT SET – ZT4201E-S  |  60796:-
2 batterier 10 Ah (BA5600T) + 5 Ah (BA2800T) 
1 snabbladdare (CV1600E) 2x knivblad/muching 
(AB4200E) + 1 mulchingplugg (AMP4200).

NYA SMARTA TILLBEHÖR 
TILL Z6 ÅKGRÄSKLIPPARE 

Beställ hos din säljare. Eller kontakta oss 054-52 20 00. www.flexscandinavia.se
följ oss
flexscandinavia
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UTÖKAT SORTIMENT AV ÅKGRÄSKLIPPARE
Alla åkgräsklippare Z6 ingår i en batteriplattform och använder därmed samma 
batterier som övriga EGO maskiner. De drivs med upp till 6 st EGO 56V batterier. 
Tack vare PEAK POWER™ teknik, kombineras kraften från samtliga batterier 
i maskinen och prestandan maximeras. 

UPPSAMLARE

För Ø107 cm
ABK4200-A  |  3436:-

För Ø132cm
ABK5200-A  |  3996:-


